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Új elektromos tehergépjármű segíti 
a napközi konyha munkáját

Környezetbarát és KöltséghatéKony fejlesztés az ételszállításban

 Új elektromos tehergépjárművet 
szerzett be az önkormányzat, amely 
a napközi konyha mindennapi fel-
adatait segíti. A jármű használatba 
vételével lehetővé vált, hogy az ételek 
kiszállítása az intézményekhez és a 
megrendelőkhöz környezetbarát mó-
don, gazdaságosabban történjen.

 A fejlesztés jelentős előrelépést 
jelent az intézmény működésében, 
hiszen az elektromos jármű csökkenti 
az üzemeltetési költségeket, miközben 
a fenntarthatósági szempontoknak is 
megfelel.

 A beruházás kapcsán Szelezsán 

György polgármester elmondta:

„Ez a beszerzés csak az első lépése an-
nak a fejlesztési folyamatnak, amelynek 
célja a napközi konyha korszerűsítése 
a hosszú távú, fenntartható működése 
érdekében.”

 A tervek szerint a 2026-os eszten-
dő második felében megkezdődik a 

főzőkonyha és az éttermi rész teljes fel-
újítása, valamint új konyhai eszközök 
beszerzése is, amelyek tovább növelik 
majd a szolgáltatások színvonalát. A 
fejlesztések összességében hozzájárul-

nak ahhoz, hogy az intézmény mű-

ködése hatékonyabbá és modernebbé 

váljon.

Elek Város Önkormányzata 

 Elek Város Önkormányzata öröm-
mel támogatta a Reibel Mihály Városi 
Művelődési Házban működő szenior 
torna és alakformáló torna csoporto-
kat, amelyek Drágos Mercedes személyi 
edző vezetésével, heti rendszerességgel 
segítik a városlakók aktív életmódját. A 
foglalkozások a településen nagy nép-
szerűségnek örvendenek és fontos sze-
repet töltenek be a mentális és �zikai 
egészség megőrzésében.

 A csoportok működésének és a 
foglalkozások színvonalának további 
emelése érdekében az önkormányzat 
30 darab gimnasztikai labdát, 20 darab 
kézisúlyzót és 20 darab gimnasztikai 
szalagot biztosított számukra.

Szelezsán György polgármester az át-
adás kapcsán hangsúlyozta:

„Fontos számunkra, hogy támogassuk 
azokat a közösségeket, ahol a mozgás, 
az egészségmegőrzés és az összetartozás 
egyszerre van jelen. Ezek a csoportok 
valódi értéket jelentenek Elek minden-
napjaiban.”

 Az önkormányzat továbbra is 
elkötelezett amellett, hogy lehetősé-
geihez mérten támogassa az Eleken 
működő aktív és értékteremtő közös-
ségeket.

Elek Város Önkormányzata 

Önkormányzati támogatás az aktív közösségeknek
támogatás az egészséges mindennapoKért
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Jelentős támogatást nyert Elek a közvilágítás 
korszerűsítésére

Közel 20 millió forint Közvilágítás-fejlesztésre

 Elek Város Önkormányzata a kö-
zelmúltban sikeres pályázatot nyújtott 
be a Magyar Falu Program keretében, 
amelynek eredményeként 19 978 375 
forint vissza nem térítendő támoga-
tásban részesült közvilágítás-fejlesztés 
céljára. A támogatás újabb fontos lé-
pést jelent a város infrastruktúrájának 
korszerűsítésében és az energiahaté-
konyság növelésében.

 A fejlesztések hosszabb távú cél-
ja, hogy 2027 végéig, három ütemben 
Elek teljes területén energiatakaré-
kos LED-fényforrásokra cseréljék a 
meglévő közvilágítási rendszert. A 
most elnyert forrásból a legnagyobb 
energiafogyasztású lámpatestek cseré-
je valósulhat meg a Lőkösházi úton, 
a Kétegyházi úton és a Gyulai úton, 
valamint lehetőség nyílik a szükséges 
tervezési, engedélyezési és elbontási 
munkálatok �nanszírozására is.

 Szelezsán György polgármester a 
támogatás kapcsán kiemelte:

„Örömmel tájékoztatom a lakosságot, 
hogy sikeres pályázatot nyújtottunk 
be a Magyar Falu Program keretében. 

Célunk változatlan: lépésről lépésre, tu-
datos fejlesztésekkel haladunk egy kor-
szerűbb, biztonságosabb és energiata-
karékosabb város felé.”

 A közvilágítás fejlesztése ezzel 
párhuzamosan tovább folytatódhat, 
hiszen az önkormányzat újabb pályá-
zatot nyújtott be a Versenyképes Járá-
sok Program keretében is. Ennek ke-
retében a tervek szerint 2026-ban több 

mellékutca közvilágításának korszerű-
sítése valósulhat meg.

 A fejlesztések hozzájárulnak a 
város biztonságának növeléséhez, a 
fenntartható energiafelhasználáshoz, 
valamint a lakókörnyezet minőségé-
nek javításához, erősítve Elek hosszú 
távú, felelős városfejlesztési céljait.

Elek Város Önkormányzat

TAPPE 
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI,

KÖZTISZTASÁGI, 
SZOLGÁLTATÓ KFT.

ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

5742 Elek, Szent István u. 1.

(Eleki Víz- és Csatornamű Üzemeltető 

K�. épületében)

Ügyfélfogadási idő:

2026. március 5., 19. (csütörtök) 
11:00 - 13:00

2026. március 5, 19

11:00 és 13:00 óra között 
(csütörtök) 

Tel.: +36 66 447-150

Email: ugyfelszolgalat@tappe.hu 
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Köszönet és elismerés az eleki összefogásért a téli 
időszakban

biztonságban a rendKívüli téli időszaKban

 Az elmúlt hetek rendkívüli téli 
időjárása komoly próbatétel elé állította 
közösségünket. A tartós hideg, a hava-
zás és az erős fagyok mindannyiunktól 
fokozott �gyelmet, felelősségvállalást 
és együttműködést követeltek. Jóleső 
érzés tapasztalni, hogy Eleken ezekben 
a nehéz napokban ismét megmutatko-
zott az összetartozás ereje.

 Elek Város Önkormányzata ez-
úton fejezi ki háláját mindazoknak, 
akik munkájukkal, oda�gyelésükkel 
és segítő szándékukkal hozzájárultak 
ahhoz, hogy a téli időszakot bizton-
ságban vészelhessük át. Köszönet illeti 
mindazokat az intézményi dolgozókat, 
szociális szakembereket, egészségügyi 
munkatársakat, önkormányzati kollé-

gákat, valamint a közterületeken dol-
gozókat, akik a nehéz körülmények 
ellenére is helytálltak.

 Külön köszönet illeti azokat, akik 
a vörös kód idején részt vettek a me-
legedő működtetésében, biztosítva a 
pihenés, a tisztálkodás és a biztonság 
lehetőségét a rászorulók számára. Az 
önkormányzat által felállított munka-
csoport tagjai rendszeresen járták a te-
lepülést, felkeresték a nehéz sorsú ház-
tartásokat, és szükség esetén azonnali 
segítséget nyújtottak.

 Hálásak vagyunk mindazon eleki 
lakosoknak is, akik �gyeltek egymás-
ra: akik bekopogtak egyedül élő idős 
szomszédaikhoz, segítséget ajánlottak 
fel, jelezték, ha valakit veszélyben lát-

tak, vagy egyszerűen csak nem mentek 
el közömbösen a másik ember mellett. 
Ezek az aprónak tűnő, de annál fonto-
sabb gesztusok életeket menthetnek.

 Az elmúlt időszak ismét bebizo-
nyította, hogy a biztonság és az élet 
védelme közös felelősségünk. Elek kö-
zössége ebben a nehéz téli időszakban 
példát mutatott emberségből, felelős-
ségvállalásból és összefogásból.

Köszönjük mindenkinek, aki vigyázott 
a másikra, dolgozott, segített, jelen volt 
– együtt tettük biztonságosabbá váro-
sunkat.

Vigyázzunk egymásra a továbbiakban 
is!

Elek Város Önkormányzata 

Búcsúzunk Dr. Kurucz Bélától
egy elhivatott élet a gyógyítás szolgálatában

 Mély fájdalommal és megrendü-
léssel tudatjuk, hogy városunk köz-
tiszteletben álló, nyugalmazott házi-
orvosa Dr. Kurucz Béla 2026. február 
8-án 81 éves korában, hosszan tartó, 
méltósággal viselt súlyos betegséget 
követően hunyt el.

 Dr. Kurucz Béla 1989 és 2006 kö-
zött szolgálta Elek lakosságát házior-
vosként, emberséggel, elhivatottsággal 
és példamutató szakmai alázattal.

 1968-ban szerzett általános or-
vosi diplomát a Debreceni Orvostu-
dományi Egyetemen. Orvosi pályáját 
Fábiánházán, Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyében kezdte meg, ahol egy 
Elekhez mérten feleakkora községben 
vállalta a gyógyítás felelősségét. Már 
�atal orvosként is kivételes szakmai 
tudásról tett tanúbizonyságot.

 Tizennyolc éven át maradt első 
munkahelyén, az „egyszerű vidéki em-
berek orvosaként”, ahol újszülött kor-
tól az élet végéig kísérte betegeit. Nap-

pal és éjszaka egyaránt rendelkezésre 
állt, ha kellett, az ablakán zörgetve hív-
ták, és ő ment.

 Később Tiszakeszin és Újfehértón 
dolgozott, majd a sors a Viharsarokba, 
Elekre vezette. Itt is hamar megtalálta a 
közvetlen, őszinte hangot mindenkivel.

 Nem csupán a tiszteletet vívta ki – 
hanem a szeretetet is. Élete és hivatása 
valódi példa mindannyiunk számára.

 Elek Város Önkormányzata 2009-
ben Elekért Kitüntetéssel ismerte el 
munkásságát, majd 2025-ben az Elek 
Egészségügyéért kitüntető címet ado-
mányozta számára, elismerve több 
mint fél évszázados, kiemelkedő orvo-
si szolgálatát.

 Büszke lehet rá felesége, két gyer-
meke, öt unokája – és büszke lehet rá 
egész közösségünk is.

 Dr. Kurucz Béla nem csupán há-
ziorvos volt. Ő az eleki családok éle-
tének része volt. Jelenléte, embersége, 
hivatásszeretete örökre velünk marad.

 Elek Város Önkormányzata és a 
magam nevében őszinte részvétemet 
fejezem ki a gyászoló családnak.

Nyugodjon békében, emlékét meg-
őrizzük!

Szelezsán György polgármester
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 A karácsonyi ünnepek közeled-
tével a Családokért Egyesület idén is 
jelentős segítséget tudott nyújtani az 
eleki családok számára: összesen 150 
háztartás részesült támogatásban az 
ünnepi időszakban. A kezdeménye-
zés sikere a város közösségének össze-
fogását és segítő szándékát tükrözte.

 Az egyesület által megnyitott 
ajándékgyárban – a lakosság, intézmé-
nyek és támogatók példaértékű együtt-
működésének köszönhetően – több 
mint két tonna adomány gyűlt össze. 
Az összegyűjtött felajánlások lehetővé 
tették, hogy az egyesület tagjai gondo-
san összeállított, hasznos ajándékcso-
magokat készítsenek.

 A csomagokat az intézmények 
és a szociális ellátórendszer ajánlásai 
alapján juttatták el a nehéz sorsú, első-
sorban gyermekes családokhoz, vala-
mint az egyedül élő, nélkülöző idősek-
hez. Ezek az ajándékok nemcsak tárgyi 
segítséget jelentettek, hanem a szeretet 
és a törődés üzenetét is közvetítették, 
hozzájárulva ahhoz, hogy az ünnepek 
sokak számára szebbé és meghittebbé 
váljanak.

 A Családokért Egyesület ezúton is 
hálás köszönetét fejezte ki mindazok-
nak, akik adományukkal, munkájuk-
kal vagy önkéntes segítségükkel támo-
gatták az idei jótékonysági akciót. Az 
összefogás ismét bebizonyította, hogy 
Eleken közös erővel valódi segítséget 
lehet nyújtani azoknak, akiknek a leg-
nagyobb szükségük van rá.

Purecse Brigitta

reményt és melegséget hozó összefogás

„Mert adni jó!” – Ünnepi összefogás Eleken

Ingyenes jogsegély az eleki lakosoknak 2026-ban is
 Elek Város Önkormányzata immár harmadik éve biz-
tosít ingyenes jogi tanácsadást a város lakói számára a Vá-
rosházán, együttműködési megállapodás keretében. A szol-
gáltatás célja, hogy az eleki polgárok könnyebben, anyagi 
teher nélkül juthassanak szakszerű jogi segítséghez a min-
dennapokban felmerülő kérdéseikben.

 A jogi tanácsadást dr. Berndt Gabriella ügyvéd asszony 
biztosítja, akivel keddenként, délutánonként tartjuk a foga-
dóórákat. Ez a megoldás lehetőséget teremt arra, hogy szükség 
esetén közösen, egy időben nyújtsunk segítséget a hozzánk for-
dulóknak, elősegítve az ügyek hatékony és gyors kezelését.

 Az elmúlt időszak tapasztalatai egyértelműen igazolják 
az együttműködés sikerességét: a szolgáltatás iránt tovább-
ra is nagy az érdeklődés, ami visszaigazolja annak létjogo-
sultságát és fontosságát. Ennek köszönhetően 2026-ban is 
folytatjuk az ingyenes jogi tanácsadás biztosítását az eleki 
lakosok számára.

 Ezúton is köszönöm dr. Berndt Gabriella ügyvéd asz-
szonynak a kiváló együttműködést, valamint azt a sokrétű, 
lelkiismeretes segítséget, amelyet városunk lakóinak nyújt. 
Meggyőződésem, hogy ez a szolgáltatás továbbra is fontos 
támaszt jelent majd az eleki családok és polgárok számára.

Szelezsán György polgármester

segítség a mindennapi jogi ügyeKben
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Városi ünnepségen köszöntötték a 
szociális ágazat dolgozóit

hagyományteremtő ünnep a szociális ágazat tiszteletére

Első alkalommal adták át az 
„Év Szociális Dolgozója” 

kitüntetést Eleken

 Városunk életében először, ha-
gyományteremtő céllal rendezték 
meg a Városi Szociális Munka Napja 
ünnepséget, amelyre minden, szoci-
ális tevékenységet végző intézmény 
valamennyi munkatársát meghívták, 
fenntartótól függetlenül. A rendez-
vény célja az volt, hogy közösen fejez-
zék ki elismerésüket a szociális szfé-
rában dolgozók áldozatos munkája 
iránt.

 Az ünnepségen részt vett Fülöp 
Attila, gondoskodáspolitikáért felelős 
államtitkár, valamint a Békés Várme-
gyei Közgyűlés tanácsnoka, Kónyai 
István, akik köszöntötték a szociális 
ágazat képviselőit.

 Az ünnepi esemény keretében 
átadták az „Év Szociális Dolgozója” ki-
tüntetést, valamint intézményvezetői 
felterjesztések alapján a polgármesteri 
elismeréseket. Az elismerések célja az 
volt, hogy méltó módon fejezzék ki a 
város háláját a kimagasló szakmai tel-
jesítményért, az odaadó munkáért és a 
példamutató helytállásért.

Az esemény kapcsán Szelezsán György 
polgármester így fogalmazott:

„A szociális területen dolgozók közössé-
günk csendes hősei. Ott vannak, ahol a 
legnagyobb szükség van a �gyelemre, a 
támogatásra és a gondoskodásra, mun-
kájukkal pedig emberibbé teszik telepü-
lésünk mindennapjait.”

Az „Év Szociális Dolgozója”: Pápai 
Péterné

 Elek Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az „Év Szociá-
lis Dolgozója” kitüntető címről szó-
ló önkormányzati rendelet alapján 
2025-ben Pápai Péternét, a Keresztény 
Advent Közösség Eleki Szociális Ott-
hona szociális gondozóját részesítette 
elismerésben több évtizedes, lelkiis-
meretes és példamutató munkájának 
elismeréseként.

 Az idősek intézményi ápolása és 
gondozása a szociális munka egyik leg-
nehezebb területe, amely különleges 
empátiát, türelmet és emberszeretetet 
igényel. A gondozók gyakran kísérik 
végig a �zikai és mentális állapotuk-
ban is leépült időseket életük utolsó 
szakaszában, ami komoly testi és lelki 
megterheléssel jár. Azok, akik ezen a 
területen hivatástudattal és kitartással 
dolgoznak évtizedeken át, feltétlen tár-
sadalmi megbecsülést érdemelnek.

 Pápai Péterné hosszú évtizede-
ket töltött el az idősek szolgálatában. 

Közvetlenül nyugdíjba vonulása előtt 
a Naplemente Idősek Otthonában 
dolgozott, jelenleg pedig a Keresztény 
Advent Közösség által fenntartott eleki 
szociális otthon munkatársa. Nyugdí-
jasként is töretlen lelkesedéssel és elhi-
vatottsággal végzi feladatait.

 Külön öröm volt, hogy első alka-
lommal olyan eleki születésű és Eleken 
élő személy részesült ebben a kitünte-
tésben, aki pályafutása során mindig 
a város valamely szociális intézmé-
nyében találta meg hivatását. A kép-
viselő-testület döntése alapján Pápai 
Péterné elismerő oklevélben és pénz-
jutalomban részesült.
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Polgármesteri elismerésben 
részesültek:

Intézményvezetői felterjesztés alapján 
polgármesteri elismerést vehetett át:

•  Henczné Bajnai Gabriella – Keresz-
tény Advent Közösség Eleki Szociális 
Otthona

•  Bakos Nikolett – Humán Szolgáltató 
Központ

•  Bócsik Sándor – Humán Szolgáltató 
Központ

•  Kovácsné Beleznai Katalin – Körös-
menti Integrált Szociális Intézmény 
Békés Vármegye

•  Csókási Márton – Körös-menti In-
tegrált Szociális Intézmény Békés 
Vármegye

•  Nagy Adrienn – Gyulai Kistérség 
Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézménye, Eleki Intézményegység

•  Muntyán Katalin – Gyulai Kistérség 
Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézménye, Eleki Intézményegység

•  Balog Sándorné – Gyöngyház In-
tegrált Szociális és Gyermekvédelmi 
Központ Békés Vármegye

•  Kapocsán Ibolya – Kovácsházi Re-
formátus Szolgáltató Központ

•  Huhné Szabó Éva – Naplemente 
Idősek Otthona

•  Végvári-Gémes Anikó – Naplemen-
te Idősek Otthona

Az ünnepség méltó alkalmat teremtett 
arra, hogy a város közössége kifejez-
ze megbecsülését mindazok felé, akik 
nap mint nap másokért dolgoznak.

Elek Város Önkormányzata  

Mikulás-napi ajándékcsomagokat kaptak a gyermekek
 Az önkormányzat Mikulás-na-
pi ajándékcsomagjait minden helyi 
nevelési és oktatási intézménybe el-
juttatták. A meglepetések kiosztása a 
Mikulás érkezésével vált teljessé, aki 
a mikulásvonattal látogatott el az in-
tézményekbe, és személyesen adta át a 
csomagokat a gyermekeknek.

 Elek Város Önkormányzata 2025-
ben is kiemelt �gyelmet fordított arra, 
hogy Mikulás napja alkalmából min-
den, 15. életévét még be nem töltött 
eleki gyermek részesüljön az ünnepi 
meglepetésben.

 Azok a gyermekek, akik még nem 
jártak nevelési-oktatási intézménybe, 
illetve nem helyi intézmény tanulói 
voltak, a Városházán vehették át Miku-
lás-csomagjukat. 

 Az ajándékozás sok gyermek és 
család számára tette emlékezetessé a 
Mikulás-várás időszakát, hozzájárul-
va az ünnephez kapcsolódó örömteli 
hangulathoz.

Elek Város Önkormányzat

önKormányzati ajándéKcsomag minden 15 év alatti gyermeKneK
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 A Nemzetiségek Napja alkalmá-
ból ünnepséget szervezett Elek Vá-
ros Önkormányzata, amelyre nagy 
tisztelettel hívták meg a nemzetiségi 
önkormányzatok és a nemzetiségi 
egyesületek képviselőit. Az esemény 
méltó alkalmat teremtett arra, hogy a 
város közössége kifejezze megbecsü-
lését mindazok iránt, akik a nemze-
tiségi hagyományok megőrzéséért és 
továbbadásáért dolgoztak.

 Az idei ünnepség különösen 
fontos mérföldkő volt Elek életében, 
hiszen első alkalommal kerültek át-
adásra a „Nemzetiségekért” kitünte-
tések. A díjat Elek Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete alapította 
azzal a céllal, hogy elismerje azoknak a 
személyeknek és közösségeknek a több 
évtizedes, fáradhatatlan munkáját, 
akik nemzetiségi kultúrájuk, nyelvük 
és identitásuk ápolását szolgálták.

 A kitüntetések adományozásáról 
a képviselő-testület a nemzetiségi ön-
kormányzatok felterjesztései alapján 
hozott döntést, ezzel is hangsúlyozva 
az együttműködés és a kölcsönös tisz-
telet jelentőségét. Elek városa büszke 
arra, hogy a német, cigány, román és 
szlovák nemzetiségi közösségek ha-
gyományai és értékei gazdagítják min-
dennapjait.

„Nemzetiségekért” kitüntetésben 
részesültek:

Posztumusz elismerésben részesült:

Niedermayer Ernő, aki a német nem-
zetiség érdekében végzett több mint 
két évtizedes, elkötelezett közösségi és 
önkormányzati munkájával vívta ki a 
város megbecsülését. Az ünnepségen 
egyperces néma főhajtással emlékez-
tek meg Ernő bácsiról, aki tragikus 
hirtelenséggel hunyt el.

id. Drágos József – a cigány nemzeti-
ség érdekében végzett több mint négy 
évtizedes közéleti, kulturális és közös-
ségépítő tevékenységéért.

Eleki Szlovákokért Egyesület – az 
egyesület mindenkori loksasütő asszo-
nyai, akik hosszú évek óta odaadással 
őrzik és adják tovább a szlovák gaszt-
ronómiai és közösségi hagyományokat 
Eleken és országszerte.

Seres Sándor – a román nemzetiség 
lelki és közösségi életének több mint 

két évtizeden át tartó, hűséges és elkö-
telezett szolgálatáért.

Az ünnepség megható, felemelő és 
méltó módon mutatta meg, hogy Elek 
ereje közösségeiben, az egymás iránti 
tiszteletben és az együtt megélt ha-
gyományokban rejlik.

 Elek Város Önkormányzata szív-
ből gratulált minden kitüntetettnek, és 
köszönetét fejezte ki a nemzetiségi ön-
kormányzatoknak, valamint minden 
közreműködőnek azért az értékterem-
tő munkáért, amelyet városunkért és 
közösségeinkért végeznek.

Elek Város Önkormányzata

Nemzetiségek Napja – Ünnepség és elismerések
elismerés a nemzetiségi KözösségeK szolgálatáért
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Hosszú távon biztosítottá válik a 
gyermek háziorvosi ellátás

februártól új gyermeKorvos Kezdi meg munKáját

 Örömteli hírről tájékoztatom 
az eleki családokat: februártól dr. 
Csonka Nóra csecsemő- és gyermek-
gyógyász szakorvos, integrált szü-
lő–csecsemő/kisgyermek konzulens 
látja el városunkban a gyermek házi-
orvosi feladatokat. Nagy szeretettel 
köszöntöm őt Eleken, és bízom ben-
ne, hogy munkája hosszú távon szol-
gálja majd a gyermekek és a családok 
egészségét.

 Dr. Csonka Nóra februártól áp-
rilisig részmunkaidőben, heti 10 órá-
ban rendel, majd áprilistól főállásban 
folytatja munkáját. Külön öröm és 
megnyugtató hír, hogy hosszú távú 
megállapodást kötöttünk, így közel 
egy évtized után ismét betöltötté válik 
Eleken a gyermekorvosi praxis.

 Ezúton is hálás köszönetemet 
fejezem ki Gyula város polgármeste-
rének, dr. Görgényi Ernő úrnak, va-
lamint Kónya István alpolgármester 
úrnak, akik a megállapodás létrejöttét 
segítették és támogatták.

Rendelési idő februártól

• Hétfő: 12:00–14:00
• Kedd: nincs rendelés
• Szerda: 14:00–16:00
• Csütörtök: 12:00–14:00
• Péntek: 08:00–12:00
 Áprilistól a rendelési idő tovább 
bővül, amelyről időben tájékoztatjuk a 
lakosságot.
 Szeretném megköszönni dr. Pe-
csenka Gabriella és dr. Abdul Gafor 
Faris csecsemő- és gyermekgyógyász 
szakorvosok elmúlt években nyújtott 
segítségét, hiszen helyettesítés útján 
ők biztosították városunkban a folya-
matos gyermek háziorvosi és iskolaor-
vosi ellátást. Köszönet illeti továbbá dr. 
Demény János és dr. Ramasz Károly 
felnőtt háziorvosainkat is, akik gyer-
mekgyógyászati feladatok ellátásában 
nyújtottak támogatást.
 Köszönöm az eleki családok tü-
relmét és együttműködését az elmúlt 
időszakban.
 Továbbra is azon dolgozunk, 
hogy városunk lakosai minden téren 
biztonságban érezzék magukat.

Szelezsán György polgármester

A decemberi időszak egyik különösen 
emlékezetes eseménye volt a Miku-
lás-nap az Eleki Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat szervezésében, amelyen 
Purecse Brigitta alpolgármester, Turó-
czy András tanácsnok úr és Kónya Ist-
ván megyei tanácsnok úr jelenlétében 
vettünk részt. A rendezvényt kivételes 
hangulat, szívélyes vendéglátás és valódi 
közösségi élmény jellemezte. Az alka-
lom lehetőséget adott arra, hogy köze-
lebb kerüljünk egymáshoz, és közösen 
örvendezzünk a gyermekek örömének. 
Ezúton is hálás köszönet illeti Drágos Jó-
zsef elnök urat, valamint a Cigány Nem-
zetiségi Önkormányzat valamennyi kép-
viselőjét a meghívásért és a szívből jövő 
fogadtatásért.

Elek Város Önkormányzata 

Öröm és 
összetartozás 

a Mikulás-
ünnepségen

Közösségi összefogás
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Magyar Kultúra Napja 
a Kultúra összeKöt – Közös ünnep Közös értéKeKKel

 Január 22-én, a Magyar Kultúra 
Napján nemzeti közösségi kezdemé-
nyezés indult „A kultúra összeköt” 
– Magyar Kultúra Napja címmel. En-
nek részeként a Nemzeti Művelődési 
Intézet nemzeti színű karszalagot 
biztosított, amelyeket ezen a két na-
pon a verseny keretében a diákok, pe-
dagógusok és szülők egyaránt csuk-
lójukra köthetnek, így január 22-én 
országosan egyszerre valósul meg az 
„A kultúra összeköt” – Magyar Kul-
túra Napja kezdeményezés. A karsza-
lag egy egyszerű, mégis erős jelképe 
annak, amit a kultúra tesz: összeköti 
az embereket, a közösségeket és az or-
szág különböző pontjait.

Kistérségi vers-, ének- és 
prózamondó verseny a Reibel 

Mihály Városi Művelődési Házban

 A magyar kultúra napját 1989 óta 
ünnepeljük január 22-én, annak em-
lékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban 
ezen a napon tisztázta le egy nagyobb 
kéziratcsomag részeként, és jelölte 
meg dátummal Csekén a Himnusz 
kéziratát. Az évfordulóval kapcsolatos 
megemlékezések alkalmat adnak arra, 
hogy nagyobb �gyelmet szenteljünk 
évezredes hagyományainknak, gyö-
kereinknek, nemzeti tudatunk erősí-
tésének, valamint felmutassuk és to-
vábbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és 
szellemi értékeinket.

 Folytatva a hagyományt, 27. al-
kalommal szerveztük meg a Kistérségi 
vers-, ének- és prózamondó versenyt. 
Elek, Lőkösháza és Kétegyháza tele-
pülések öt iskolájából idén 126 tanuló 
jelentkezett. Mi sem bizonyítja jobban 
a verseny színvonalát, mint hogy a 
gyerekek létszáma évről évre nő, és a 
pedagógusok is elégedettek a verseny 
zsűritagjainak értékelésével, döntésé-
vel.

A zsűri tagjai voltak:

Dézsi János, a gyulai Mogyoróssy Já-
nos Könyvtár igazgatója, magyar sza-
kos tanár és egyben a zsűri elnöke;

Hajduné Kukla Ilona, a Gyulai Imp-
lom József Általános Iskola nyugalma-
zott magyar–ének szakos tanítója;

Kovács-Kolarovszki Dóra óvodape-
dagógus. Szakmája, hivatása mellett 
népdalénekléssel és népdaloktatással 
foglalkozik. 2018-ban megalapította a 
Gyöngygallér Énekegyüttest, melynek 
tagja és vezetője a mai napig. 2021-től 
pedig Újkígyóson a Zsibavirág Éneke-
gyüttes alapítója, oktatója. Országos és 
megyei díjak köthetők nevéhez;

Hajtmann Ildikó Bonis Bona-dí-
jas kiváló tehetséggondozó, Trefort 
Ágoston-díjas énektanár. Príma-díjas 
előadóművész Békéscsabáról érkezett;

Niedermayer Hermina 22 éve dolgo-
zik a gyulai Mogyoróssy János Könyv-

tárban, könyvtár–magyar szakos tanár. 
A Gyulai Járási vers- és prózamondó 
verseny oszlopos zsűritagja, valamint 
a Népmese Napja mesemondó verse-
nyen Eleken, a könyvtárban is zsűrizni 
szokott.

Kistérségi vers-ének és prózamondó 
verseny díjazott tanulói:

1. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Csumpilla 
Csenge Petra – Márki Sándor Ált. Isk.; 
2. helyezett: Turla Hédi – Eleki Román 
Ált. Isk.; 3. helyezett: Rapajkó Klaudia 
Laura – Dr. Mester György Ált. Isk.

Próza kategória: 1. helyezett: Heim Bo-
róka Petra – Dr. Mester György Ált. 
Isk.; 2. helyezett: Boris László – Ké-
tegyházi Román Ált. Isk.; 3. helyezett: 
Kovács Tamás – Márki Sándor Ált. Isk.

Ének kategória: 1. helyezett: Réz Abigél 
Róza – Márki Sándor Ált. Isk.; 2. he-
lyezett: Mészáros Ákos – Dr. Mester 
György Ált. Isk.; 3. helyezett: Heim Bo-
róka – Dr. Mester György Ált. Isk.

2. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Botás Vik-
tória – Eleki Román Ált. Isk.; 2. helye-
zett: Kiss Csenge – Lőkösháza Ált. Isk.; 
3. helyezett: Erns Natália – Kétegyházi 
Román Ált. Isk.
Próza kategória: 1. helyezett: Földi 
Olivér Ferenc – Lőkösháza Ált. Isk.; 2. 
helyezett: Rotyis Gerda – Dr. Mester 
György Ált. Isk.; 3. helyezett: Forgács 
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Nóra – Eleki Román Ált. Isk.
Ének kategória: 1. helyezett: Aracs Áj-
lin – Kétegyházi Román Ált. Isk.; 2. 
helyezett: Rotyis Gerda – Dr. Mester 
György Ált. Isk.; 3. helyezett: Rövid 
Henrietta – Eleki Román Ált. Isk.
3. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Nagy Lilien 
– Dr. Mester György Ált. Isk.; 2. helye-
zett: Tolnai Vivien – Dr. Mester György 
Ált. Isk.; 3. helyezett: Csányi Annabella 
– Kétegyházi Román Ált. Isk.
Próza kategória: 1. helyezett: Mócz 
Izabella – Dr. Mester György Ált. Isk.; 
2. helyezett: Hegyi Balázs Bence – Dr. 
Mester György Ált. Isk.; 3. helyezett: 
Varga Tímea – Eleki Román Ált. Isk.
Ének kategória: 1. helyezett: Plombás 
Csenge – Dr. Mester György Ált. Isk.; 
2. helyezett: Turák Elizabet Dóra – Lő-
kösháza Ált. Isk.; 3. helyezett: Burai 
Angyalka – Lőkösháza Ált. Isk.

4. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Bloch Ta-
más – Dr. Mester György Ált. Isk.; 2. 
helyezett: Krisán Zsanna – Eleki Ro-
mán Ált. Isk.; 3. helyezett: Gera Bog-
lárka – Eleki Román Ált. Isk.
Próza kategória: 1. helyezett: Krisán 
Zsanna – Eleki Román Ált. Isk.; 2. he-
lyezett: Sztán Szonja – Márki Sándor 
Ált. Isk.; 3. helyezett: Debreczeni Bene-
dek – Lőkösháza Ált. Isk.

Ének kategória: 3. helyezett: Turák 
Viktória – Lőkösháza Ált. Isk.

Különdíj: Árdelán Hanna – Eleki Ro-
mán Ált. Isk.

Vándordíj:

Vers kategória: Nagy Lilien – Dr. Mes-
ter György Ált. Isk.; Próza kategória: 
Földi Olivér Ferenc – Lőkösháza Ált. 
Isk.; Ének kategória: Aracs Ájlin – Ké-
tegyházi Román Ált. Isk.
5. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Csumpil-
la Csaba – Márki Sándor Ált. Isk.; 2. 
helyezett: Duró-Gergely Hunor – Dr. 
Mester György Ált. Isk.; 3. helyezett: 
Krizsán György – Kétegyházi Román 
Ált. Isk.

Próza kategória: 1. helyezett: Bálint Pé-
nelopé – Dr. Mester György Ált. Isk.; 2. 

helyezett: Becsei Dorka – Márki Sán-
dor Ált. Isk.; 3. helyezett: Mócz Lili – 
Márki Sándor Ált. Isk.

Ének kategória: 1. helyezett: Sárosi 
Lilla – Kétegyházi Román Ált. Isk.; 2. 
helyezett: Povázai László – Kétegyházi 
Román Ált. Isk.; 3. helyezett: Vass Sára 
– Lőkösháza Ált. Isk.

6. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Sarkadi 
Anna – Eleki Román Ált. Isk.; 2. helye-
zett: Laczkó Odett Viktória – Eleki Ro-
mán Ált. Isk.; 3. helyezett: Bloch Bálint 
– Dr. Mester György Ált. Isk.

Próza kategória: 1. helyezett: Plombás 
Nikoletta – Dr. Mester György Ált. 
Isk.; 2. helyezett: Horváth Ferenc – Dr. 
Mester György Ált. Isk.; 3. helyezett: 
Tanner Vendel – Lőkösháza Ált. Isk.

Ének kategória: 1. helyezett: Simonis 
Zara – Dr. Mester György Ált. Isk.; 2. 
helyezett: Bán� Boglárka – Kétegyházi 
Román Ált. Isk.
Különdíj: Simonis Zara – Dr. Mester 
György Ált. Isk.

7. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Varga 
Flóra – Kétegyházi Román Ált. Isk.; 
2. helyezett: Priskin Enna Erina – Ké-
tegyházi Román Ált. Isk.; 3. helyezett: 
Gémes Roland – Dr. Mester György 
Ált. Isk.

Próza kategória: 1. helyezett: Szabó 
Panna Fanni – Eleki Román Ált. Isk.; 
2. helyezett: Bagi Dominik – Dr. Mes-
ter György Ált. Isk.; 3. helyezett: Klem 
Ferdinánd Tamás – Dr. Mester György 
Ált. Isk.

Ének kategória: 2. helyezett: Kerepesi 
Csenge – Kétegyházi Román Ált. Isk.

8. évfolyam:

Vers kategória: 1. helyezett: Duró-Ger-
gely Nimród – Dr. Mester György Ált. 
Isk.; 2. helyezett: Kovács Kata – Eleki 
Román Ált. Isk.; 3. helyezett: Szegedi 
Gergő – Márki Sándor Ált. Isk.

Ének kategória: 2. helyezett: Madari 
Amanda – Kétegyházi Román Ált. Isk.

Köszönjük a támogatást:

 Elek Város Önkormányzatának, 
Szelezsán György polgármester úrnak 
az édességet, a pedagógusok és gyere-
kek megvendégelését.

 Az Eleki Román, Német, Szlovák 
és Cigány Nemzetiségi Önkormányza-
toknak az anyagi támogatást, melyből 
a jutalomkönyveket vásároltuk meg.

 Köszönöm dr. Rákócziné Tripon 
Emese, Kétegyháza polgármester asz-
szonyának, valamint Szűcsné Gergely 
Györgyi Edit, Lőkösháza polgármester 
asszonyának a tanulók díjazásához fel-
ajánlott könyveket.

 Szeretném megköszönni a Nem-
zeti Művelődési Intézet Békés Vár-
megyei Igazgatójának, Csibor Márton 
úrnak a mindenkori támogatását, a pe-
dagógusoknak felajánlott könyveket.

 Nem utolsósorban szeretném 
megköszönni kollégáim munkáját és 
Juhászné Kiss Henrietta kolléganőm 
segítségét a verseny sikeres lebonyolí-
tásában.

 Megköszönöm a pedagógusok 
munkáját, hogy időt, energiát fordí-
tottak a gyerekek felkészítésére. A szü-
lőknek köszönöm, hogy segítik a gye-
rekek felkészülését a versenyre. Jövőre 
találkozunk!
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 2026-ban ismét emlékezünk: 
Az eleki németeket 81 évvel ezelőtt 
hurcolták el az embertelen kény-
szermunkára, „Malenkij-robotra”, 
és 80 évvel ezelőtt történt meg azok-
nak a kiűzetése, akiket nem vittek 
el az oroszországi lágerekbe. Az un. 
„zöld könyv”, Johann Stöckl és Franz 
Brandt 1977-ben megjelent, „Die 
Geschichte der Gemeinde Elek in 
Ungarn” című műve a következőkép-
pen ír erről: 

 1945. január 2-án a kisbírók a 
következőket dobolták ki: „A 17 és 35 
év közötti nők, valamint a 16 és 48 év 
közötti fér�ak kötelesek a kultúrházban 
és a további gyűjtőhelyeken gyülekez-
ni. Mindenki vigyen magával 3 hétre 
elegendő élelmet, valamint meleg ruhá-
zatot.” 40 vasúti vagont készítettek elő 
a szállításukra. Az oroszok azt ígér-
ték, miután bevallották, hogy Orosz-
országba viszik a németeket, hogy 
szabad munkásként dolgozhatnak, 
moziba, színházba, koncertekre is me-
hetnek. Amint a vagonokat előkészí-
tették, megtörtént a már január 2-a óta 
a gyűjtőhelyeken raboskodó emberek 
„bevagonírozása”. 

 „Miután megtörtént a bevago-
nírozás, az oroszok bezárták a vagonok 
ajtajait. 1945. január 11-én, délután 
17 órakor a vonat elindult. A bevago-
nírozásnál és a vonat indulásánál senki 
sem lehetett jelen. A hozzátartozók csak 
a távolból, de még látótávolságon belül, 
szomorú szívvel intettek búcsút.” 

 Így kezdődött mintegy 1.000 eleki 
német származású nőnek és fér�nak a 
szenvedése. Ezeknek az embereknek, a 
mi, ma is élő leszármazottak szüleinek, 
nagyszüleinek, egyetlen „bűnük” volt: 
a több százezer fős magyarországi né-
metség tagjai voltak. Akiknek megada-
tott a szerencse, hogy két, három vagy 
több év múlva hazatérhettek – több 
mint 120 eleki elhurcolt ezt nem élhet-
te meg –, azoknak azzal kellett szem-
besülniük, hogy családjaikat 1946-ban 
kitelepítették, kiűzték Elekről. 

 A magyarországi németek (Die 
Ungarndeutschen) kiűzetése 1946. 
január 19-én vette kezdetét. Azon a 
napon Budaörsről indult az első sze-
relvény, ami az ottani németeket Né-
metországba szállította, megfosztva 
őket hazájuktól, vagyonuktól. 

 Eleket ezek az események 1946. 
április-május hónapokban érték el. 
„1946. április 10. és május 6. között tör-
tént meg Eleken a németek kiűzetése. A 
települést a rendőrség teljesen lezárta. A 
településre be lehetett menni, de kifelé 
csak a magyarok mehettek, igazolvá-
nyuk felmutatásával.” – írják könyvük-
ben Johann Stöckl és Franz Brandt, 
1977-ben. Ez az idézet is bemutatja 
azt, hogy az akkori magyar kormány, 
a közvélemény egy része és a hatósá-
gok, bűnözőként tekintettek a német 
népcsoport tagjaira Eleken, és egész 
Magyarországon. A Historia Domus 
adatai szerint Elekről 4.761 fő, a KSH 
hivatalos adatai szerint viszont 5.619 
fő eset áldozatául ezen eseményeknek. 

 Joschi Ament, Elek díszpolgára, 
a 70. évforduló alkalmából, 2016-ban 
megjelent, két nyelvű kiadványban így 
fogalmaz: „70 év távlatából felesleges 
a pontos adatokról �lozofálni. Bizo-
nyos azonban, hogy ebben a rövid, 27 
napos időszakban megtörtént mintegy 
5.000 német származású ember kiűze-
tése Elekről, ezzel pedig az eleki néme-
tek történelme elérte a nullával egyenlő 
mélypontját.”

 Január 11-én, 17 órakor, amikor 
Elekről a vonat a kényszermunkára 
hurcoltakkal 81 évvel ezelőtt elindult, 
harangszóval és csendes gyertyagyúj-
tással emlékeztünk meg a Hősök kert-
jében található emlékműnél. Január 
18-án pedig, a Magyarországi németek 
elhurcolásának és elűzésének hivatalos 
emléknapja (január 19.) alkalmából, 
szentmisével és szintén egy csendes 
gyertyagyújtással emlékeztünk. Kö-
szönjük mindenkinek, akik ezen alka-
lomból együtt emlékeztek velünk. 

 A Békés Vármegyei Német Nem-
zetiségi Önkormányzat, valamint az 
eleki német közösség 2026. április 11-
én, szombaton tart Eleken megemlé-
kező programot az eleki és vármegyei 
németek elűzetésének 80 éves évfordu-
lója alkalmából. 

Nie wieder! – Soha többé!

Megbocsátani kell, feledni azonban 
nem szabad!

Források: 

• Johann Stöckl – Franz Brandt: Die Geschichte der 
Gemeinde Elek in Ungarn, Weinheim, 1977
• Joschi Ament: Nie wieder! Das Schicksaal der Ele-

ker, 1944 bis 1946, 2016. augusztus. 
Wittmann László

harangszó és gyertyafény az áldozatoK emléKére

Kényszermunka és kiűzetés – az eleki németség 
szenvedéstörténete
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Fejlesztés, alkotás és hagyományőrzés a könyvtárban
Könyvtári pillanatoK – élményeK minden KorosztálynaK

LongiKid vizsgálat és TSMT

 Egyre többet hallani mostaná-
ban a TSMT (tervezett szenzomotoros 
tréning) terápiáról és az azt megelőző 
LongiKid vizsgálatról vagy tesztről, 
ami képet ad a gyermek aktuális fej-
lettségi szintjéről. Éppen ezért január-
ban baba-mama klubunkban Kovács 
Anita hivatalos LongiKid-vizsgáló 
terapeuta beszélt az érdeklődő anyu-
káknak arról, mi is ez tulajdonképpen, 
hogyan zajlik a vizsgálat, mit fejleszt, 
milyen jelentőséggel bír.

 Maga a mozgásterápia egy 30 évre 
visszanyúló módszer, ami dr. Lakatos 
Katalin konduktor nevéhez fűződik. 
Lényege, hogy úgy próbálják a gyer-
mek idegrendszerét fejleszteni, hogy 
közben különböző ingereket kap hal-
lás, tapintás, látás útján.

 Az előzetes felmérés alapján egy 
személyre szabott tornasort készítenek 
el, amit otthon a szülők heti több alka-
lommal végeznek el a gyermekükkel. 
Anita beszámolt arról is, hogy a fel-
adatok egymásra épülnek és változatos 
eszközöket igényelnek, így a gyerme-
kek számára élménygazdag és szóra-
koztató lesz.

 Anita bemutatóeszközökkel érke-
zett könyvtárunkba, így ki is próbál-
hatták az anyukák babáikkal ennek a 
terápiának az eszközeit. Ami nagyon 
előnyös ennél a módszernél, hogy 
nemcsak kisbabáknál alkalmazha-
tó, hanem 3 hónapostól 11 éves korú 
gyermekeknél is.

Felnőtt kézműves szakkör – ahol 
az alkotási kedv sosem hagy alább

 Az új évben is tovább folytatód-
nak könyvtárunk kézműves szakköré-
nek alkotónapjai, ahol ezúttal makra-
mé életfát készítettünk.

 Mivel a kreatív alkotások tárhá-
za végeláthatatlan, így mindig igyek-
szünk újabb és újabb ötleteket megva-
lósítani. Indításként fakarika, fonal és 
gyöngy felhasználásával életfát készí-
tettünk, mely a bölcsességet, az erőt, a 
belső harmóniát képviseli, valamint a 
család és az újjászületés szimbóluma.

 Gyökerei a földben, koronája az 
ég felé tör, jelképezve a spiritualitást, 
az állandó változást és megújulást. 
Ezenkívül motívuma szimbolizálja 
a növekedést és az egyediséget, ami 
szakkörünkre jellemző.

Anyám könnye – a fájdalom és a 
szeretet története

 Február 4-én Frankó Tünde, kon-
dorosi származású író felolvasással 
egybekötött könyvbemutatójára került 
sor településünk könyvtárában.

 A könyv egy mélyen személyes, 
megindító történet arról, hogyan kap-
csolódik össze a család, hogyan örök-
lődnek a sebek, a traumák, s hogyan 
lehet ezeket feloldani. Az írónő ken-
dőzetlenül tárja olvasói elé családja 
titkos és fájdalmas történeteit. Végig-
kísérhetjük édesanyja tragikus gyerek-
korát megrázó történeteken keresztül, 
amiből az következett, hogy az anya 
az őt ért traumák miatt soha nem tu-
dott kapcsolódni a gyermekéhez – az 
íróhoz. De megszületik a felismerés, a 
megértés: letenni a múlt terhét.

 Az előadás útmutató is egyben: 
arra motivál, hogy merjünk beszélni a 
fájdalomról, hogy ezáltal oldódjanak a 
sebek, elinduljon a gyógyulás. A lélek 
gyógyulása…

Időjárásjóslás a medvebarlangban

 A Román Nemzetiségi Általános 
Iskola 4. osztályosai Müller Simona ta-
nítónő kíséretében egy csütörtöki na-
pon foglalkozásra érkeztek a könyvtár-
ba, pontosabban a „medvebarlangba”.

 Könyvtári programunk ezúttal 
a február második napjához köthető 
időjárásjósló hiedelmekhez kapcsoló-
dott, mégpedig a medvével való jós-
láshoz. (Meglátja a medve az árnyékát, 
vagy jön a tavasz?)

 Először Bajzáth Mária: „Kerek 
élet fája” című jelesnapi mesekalendá-
riumából hallgathatták meg a gyere-
kek „A medve és a macska” című tör-
ténetet, majd ezután a téli évszakhoz 
kapcsolódó játékkal csalogatták ki a 
medvét a barlangból.

 Természetesen most sem ma-
radhatott el a kézműveskedés, boldog 
mackókat készített minden kis tanuló.

Juhászné Kiss Henrietta



ELEK AZ ÉN VÁROSOM |  VII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM  |  2026. február

14

HÍREK

Két rendezvény, egy közösség – aktív és összetartó 
szépkorúak Eleken

összetartozás ünnepben és hétKöznapoKban

 Az Eleki Szépkorúak Érdekvé-
delmi Egyesülete az elmúlt időszak-
ban két olyan rendezvényt is meg-
valósított, amelyek jól tükrözték az 
egyesület valódi erejét: az összetar-
tozást, az aktív közösségi életet és a 
generációkat összekötő szemléletet. 
Bár az egyesület még �atal, már most 
egyértelműen bebizonyosodott, hogy 
igazi közösséggé formálódtak, amely-
ben jó együtt lenni, �gyelni egymásra 
és közösen megélni az ünnepeket.

 A decemberi évzáró rendezvény 
meghitt, lélekmelengető hangulatban 
telt. A délutánt tánc, zene, nevetés és 

őszinte beszélgetések tették különle-
gessé, miközben a generációk találko-
zása is kiemelt szerepet kapott. A Dr. 
Mester György Általános Iskola diák-
jainak karácsonyi műsora különösen 
szívmelengető pillanatokat hozott, 
jelenlétük és lelkesedésük igazi ünne-
pi ajándék volt a résztvevők számára. 
Az esemény jól példázta, hogy a közös 
élmények, az egymásra �gyelés és a 
szeretetteljes légkör milyen erős kap-
csot tud kialakítani �atalok és idősek 
között.

 A közösségi élmények sora a far-
sangi mulatsággal folytatódott, amely 
már felszabadultabb, vidám hangulat-
ban zajlott. A �nom farsangi fánk, a 
jó zene és a tánc mellett a legnagyobb 
értéket ismét az együtt töltött idő je-

lentette. Nevetés, jókedv és önfeledt 
beszélgetések töltötték meg a teret, 
megerősítve azt az érzést, hogy a Szép-
korúak Egyesülete valóban közösségi 
otthonná vált tagjai számára.

 A két rendezvény egyértelműen 
megmutatta, hogy az Eleki Szépkorú-
ak Érdekvédelmi Egyesülete nem csu-
pán programokat szervez, hanem kap-
csolatokat épít. Az egyesület munkáját 
igazi csapatmunka jellemzi: mindenki 
hozzáteszi a maga részét, legyen szó 
szervezésről, segítségről vagy egysze-
rűen a jelenlétről.

 Külön jelentőséggel bír, hogy az 
egyesület márciusban ünnepli megala-
kulásának egyéves évfordulóját. Ez az 
első év bebizonyította, hogy az Eleki 
Szépkorúak Érdekvédelmi Egyesülete 
rövid idő alatt is valódi, élő közösséggé 
tudott válni, amelynek jövője aktív, tar-
talmas és közös élményekben gazdag.

Purecse Brigitta
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Fények, összefogás, közösségi élmény – 
Adventi traktoros és autós felvonulás Eleken

fényárban úszott eleK advent idején

 A decemberi adventi időszak 
egyik leglátványosabb és legnagyobb 
érdeklődést kiváltó eseménye volt Ele-
ken az I. Adventi Traktoros és Autós 
Felvonulás, amely valódi közösségi él-
ménnyé vált a város lakói számára.

 A rendezvényre több száz érdek-
lődő gyűlt össze a városközpontban, 
és legalább ugyanennyien kísérték �-
gyelemmel az útvonal mentén a fan-
tasztikusan feldíszített és kivilágított 
járműveket. Az ünnepi fények, a kre-

atív díszítések és a résztvevők lelkese-
dése különleges hangulatot teremtett, 
amely sokak számára tette emlékeze-
tessé az adventi estét.

 Külön köszönet illeti Csóti Má-
tyást és családját az ötlet megszületésé-
ért, valamint a szervezés során végzett 
elkötelezett és lelkiismeretes munká-
jukért. A felvonuláson több mint 70 
feldíszített jármű vett részt, amelyek 
tovább erősítették az esemény közös-
ségformáló erejét.

 A rendezvény biztonságos lebo-
nyolításához nagyban hozzájárult a 
rendőrség, a polgárőrség, valamint a 
városüzemeltetés munkatársainak ösz-
szehangolt háttérmunkája, amelyért 
ezúton is köszönet illeti őket.

 Az adventi felvonulás egyértel-
műen bebizonyította, hogy az össze-
fogás és a közösségi kezdeményezések 
új, értékes hagyományokat teremthet-
nek Eleken.

Elek Város Önkormányzata 
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 Szeretettel és tisztelettel köszön-
töttük Sferle Imrénét, Terike nénit 90. 
születésnapja alkalmából. Az ünne-
pelt 1936. január 2-án született egy 
munkáscsalád harmadik gyermeke-
ként, egyetlen lányként. Három �-
útestvére közül bátyja, József és öccse, 
János ma is Eleken élnek; bátyját 2024 
augusztusában köszönthette a város 
közössége 90. születésnapján.

 Terike néni gyermekéveinek ele-
jét Városerdőn töltötte, majd 1946-ban 
családjával Elekre költözött, ahol ké-
sőbb saját családot is alapított. Fiatal 
korától kezdve szorgalmasan dolgo-
zott, kézügyességének és kitartásának 
köszönhetően mindig talált olyan 
munkát, amellyel hozzájárulhatott a 
család megélhetéséhez.

 Szívesen emlékezett vissza az 
1960-ban az érdi kertészetben eltöl-
tött időszakra, majd 1970-ig az Eleki 
Termelőszövetkezetben dolgozott. Ké-

sőbb – a kor lehetőségeihez igazod-
va – otthoni gazdálkodással, sertések 
nevelésével segítette a család minden-
napjait.

 1957-ben megszületett első gyer-
meke, Magdolna, akit 2025-ben, hosz-
szú betegség után veszített el. 1965 no-
vemberében kötött házasságot Sferle 
Imrével; házasságuk 60. évfordulóját 
idén ünnepelték. Második lánya, Te-
réz 1966-ban született. Gyermekeitől 
két lányunokával gazdagodott: Ágnes 
1984-ben, Csilla pedig 1993-ban látta 
meg a napvilágot.

 Terike néni a mindennapokban jó 
egészségnek örvend, és örömmel veszi 
körül szerető családja. A város közös-
sége jókívánságait fejezte ki, bízva ab-
ban, hogy még sokáig köszönthetik őt 
családja körében, békességben és jó 
egészségben.

 Isten éltesse Terike nénit!

Elek város Önkormányzata 

három generáció büszKesége és öröme

Kilencvenedik születésnapján 
köszöntötték Sferle Imrénét

 Az Eleki Küzdősport Egyesület 
tagjainak, akik ismét egy fantasztikus 
sporteseményt valósítottak meg váro-
sunkban.

 Az általuk szervezett gyakorló 
küzdelmi nap a korábbi évhez ké-
pest még nagyobb érdeklődést váltott 
ki: több mint 250 sportoló érkezett 
Elekre nemcsak Békés vármegyéből, 
hanem azon túlról is. A városi sport-
csarnokban valódi sportünnep zajlott, 
amely méltó módon járult hozzá Elek 
jó hírének öregbítéséhez.

 Az önkormányzat is örömmel 
csatlakozott a rendezvény támogatá-
sához számos más szponzor mellett. 
Kiemelten fontosnak tartjuk az után-
pótlás-nevelés, a sport és a közösség-
építés ügyét, hiszen ezek hosszú távon 
is meghatározó értéket jelentenek vá-
rosunk számára.

 Ezúton is gratulálunk a szervezők-
nek a magas színvonalú lebonyolítás-
hoz, és hálás köszönetünket fejezzük ki 
minden segítőnek és támogatónak, akik 
hozzájárultak ahhoz, hogy ez a nagy-
szerű sportnap megvalósulhasson.

Elek város Önkormányzata 

erő és összefogás

Szívből 
gratuláltunk!
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Tanító, aki generációkat formált
egy élet a gyermeKeK szolgálatában

 Mély megrendüléssel értesül-
tünk arról, hogy városunk méltán 
megbecsült és köztiszteletnek örven-
dő nyugalmazott pedagógusa, Zsidó 
Ferenc Györgyné – született Nagy Ju-
dit – 2025. november 14-én visszaad-
ta lelkét a Teremtőnek.

 November 19-én szerető családja, 
barátai, volt kollégái és hálás tanítvá-
nyai körében kísértük utolsó útjára.

 Zsidó Ferencné Nagy Judit 1950. 
január 30-án látta meg a napvilágot 
Gyulán, szerető családja egyetlen gyer-
mekeként. Már egészen kicsi korától 
fogva kereste a gyermekek társaságát, 
és hamar nyilvánvalóvá vált, hogy hi-
vatása a nevelés lesz. A gyulai Erkel 
Ferenc Gimnázium tehetséges, szor-
galmas diákjaként továbbtanulása sem 
volt kérdés: tudta, hogy neki a gyerme-
kek között van a helye.

 A Debreceni Tanítóképző elvég-
zése után rövid ideig a Gyengénlátók 
Általános Iskolájában dolgozott, majd 
szülővárosába visszatérve nem talált 
állást, így 1974-ben Elekre érkezett, 
ahol azonnal otthonra talált. A róla 
érkezett szakmai ajánlások alapján ha-

mar a tantestület meghatározó tagjává 
vált – olyan pedagógussá, akire mindig 
lehetett számítani. Megbízhatósága, 
közösségteremtő ereje és embersége 
gyorsan ismertté tette városunkban.

 Igazi közösségi ember volt: kisdo-
bosvezetőként, szervezőként, énekkari 
tagként, néptáncoktatóként és zongo-
rakísérőként egyaránt maradandót al-
kotott. A gyermekek iránti szeretete, 
melegséget sugárzó mosolya, közvet-
lensége és következetes pedagógusi 
hozzáállása mindenkire nagy hatással 
volt. Egyenlő mércével mért, dicsért 
vagy intett – soha nem bántott meg 
senkit. Minden gyermekből a legtöb-
bet próbálta kihozni, és mindig hitt 
abban, hogy a szülőkkel együtt lehet 
megtalálni a legjobb utat.

 Nagyszerű szervező volt, és tudta, 
hogy a gyermekek testi és lelki fejlődé-
séhez a tanuláson kívül hozzátartozik a 
szabadidő játékos eltöltése is. Az ilyen 
foglalkozásokon énekeltek, ő zongorá-
zott, és két évig az alsós gyermekeknek 
néptáncot is tanított. Rendszeresen 
tartott könyvtári órákat és vetélkedő-
ket a helyi könyvtárban, amely által jó 

barátságba került a Művelődési Ház és 
Könyvtár akkori vezetőivel. Nem volt 
olyan iskolai vagy közösségi rendez-
vény, ahol ne lett volna jelen szerve-
zőként vagy szereplőként. Tagja volt 
a felnőtt vegyes karnak; a rendszeres 
énekkari próbák mellett sok fellépésen 
ragadtatta tapsra hálás közönségét.

 Mindennél jobban szerette a hi-
vatását. Élete volt a tanítás, a gyerekek 
és a családja.

 Pedagógiai újításokra fogékony, 
megújulni képes és másokat inspirá-
ló tanárként másodikként indította 
el Eleken a később nagy sikerű, Zsol-
nai-módszerre épülő iskolaotthonos 
oktatást. Munkáját számos díjjal is-
merték el – köztük miniszteri dicsé-
rettel és aranydiplomával is –, számára 
azonban a legnagyobb ajándék mindig 
az volt, amikor egykori tanítványai fel-
nőttként is szeretettel fordultak hozzá.

 Szerette a közösséget, a jó tár-
saságot, a természetet, a zenét és a 
könyveket. Súlyos betegségei ellenére 
is kitartóan, hittel és méltósággal élte 
mindennapjait. Leszázalékolása után 
sem szakadt el a gyermekektől: még 
hat évig óraadóként taníthatott, amíg 
ereje engedte.

 1977-ben kötött házasságot Zsi-
dó Ferenccel, akivel szeretetben, tisz-
teletben és egymást támogatva éltek. 
Két gyermekük született: Norbert és 
Ágnes, aki édesanyja példáját követve 
maga is tanító lett.

 Szerencsésnek mondhatja magát 
mindenki, aki ismerhette, tanulhatott 
tőle, együtt dolgozhatott vele, vagy 
akár csak egy mosoly erejéig kapcso-
latba kerülhetett vele.

 Hiánya pótolhatatlan lesz mind-
annyiunk számára.

Elek Város Önkormányzata nevében 
őszinte részvétünket fejezzük ki gyá-
szoló családjának.

Emlékét kegyelettel megőrizzük.

Szelezsán György polgármester
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Emlékezés Niedermayer Ernőre
életút a Közösség szolgálatában

 Mély megrendüléssel értesült 
Elek város közössége arról, hogy Nie-
dermayer Ernő, városunk kiváló pol-
gára elhunyt. Távozásával Elek nem-
csak egy köztiszteletben álló családfőt 
és közéleti szereplőt veszített el, ha-
nem egy olyan embert is, aki több 
mint két évtizeden át szívvel-lélekkel 
szolgálta a helyi németség ügyét és 
egész közösségünket.

 Niedermayer Ernő 1998-tól kez-
dődően több mint 23 éven át volt az 
eleki német kisebbségi, majd nemzeti-
ségi önkormányzat tagja, hosszú időn 
keresztül annak elnökeként. Városunk 
történetében ő töltötte be a leghosz-
szabb ideig ezt a tisztséget, egy olyan 
időszakban, amikor a nemzetiségi po-
litika országos, megyei és helyi szinten 
is folyamatos átalakuláson ment ke-
resztül. Munkáját mindvégig elhiva-
tottság, türelem és rendíthetetlen kö-
vetkezetesség jellemezte.

 Nemzetiségi jelöltként, nemzetiségi 
mandátummal az önkormányzati kép-

viselő-testület munkájában is részt vett, 
ahol fáradhatatlanul és hatékonyan kép-
viselte az eleki német közösség érdekei 
mellett Elek város egészének ügyeit is.

 Kezdetektől aktív tagja volt az 
Eleki Németek Egyesületének, amely-
nek munkáját egy időben vezetőségi 
tagként is segítette. Elkötelezett szere-
pet vállalt a németség kulturális érté-
keinek megőrzésében és továbbadásá-
ban. Különösen fontos volt számára a 
Leimen Ház megújítása: személyesen 
is részt vett a fejlesztési munkálatok-
ban, és jelentős szerepe volt az udvari 
kemence megépítésében is.

 A német nemzetiségi önkor-
mányzat az ő elnöksége alatt szá-
mos olyan kezdeményezést indított 
el, amelyek hozzájárultak Elek kul-
turális örökségének védelméhez és 
gazdagításához. Életművének egyik 
emlékezetes pillanata volt, amikor 
2009. május 23-án Elekre látogatott 
dr. Habsburg Ottó. Niedermayer 
Ernő aktív szerepet vállalt a látogatás 
előkészítésében és lebonyolításában, 
ezzel is öregbítve városunk jó hírne-
vét.

 Niedermayer Ernő csendes ki-
tartással, őszinte elkötelezettséggel és 
példamutató szolgálattal dolgozott kö-
zösségéért. Emlékét tisztelettel és há-
lával őrzi Elek városa, munkája pedig 
tovább él mindabban, amit a helyi né-
metségért és az egész közösségért tett.

 Őszinte részvétünket fejezzük ki a 
gyászoló családnak.

Nyugodjon békében.

Elek Város Önkormányzata

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI REND
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Hírek a Dr. Mester György Általános Iskolából
mozgalmas hétKöznapoK és ünnepi alKalmaK

Adventi rajzpályázat

 A téli ünnepkör kapcsán 
meghirdettük iskolánkban a már 
hagyománnyá vált karácsonyi 
rajzpályázatot. Az advent minden 
gyermek életében izgalmakkal 
teli időszak. Mikulás és Jézuska 
várása, ajándékok készítése, titkok 
meglesése, misztérium megélése. Ezen 
élmények feldolgozásához, a gyermeki 
képzelőerő és fantázia szárnyalását 
elősegítő vizuális nyelven való 
elbeszéléséhez nyújtunk segítséget 
gyermekeinknek az iskolai karácsonyi 
rajzpályázat meghirdetésével minden 
évben. Mind a nyolc évfolyam 
diákjai részt vettek ezen a pályázaton. 
Vizuális kultúra-, technikaórákon 
ötletet, technikai segítséget kaptak 
diákjaink felkészítő tanáraiktól egyéni 
igényeiknek megfelelően. A technika 
szabadon választott volt. Felkészítő 
tanárok: 1–2. osztályokban: Farkasné 
Poszt Ilona, 3–8. osztályokban: Szűcs 
Balázs.

 Köszönjük a felkészítést nekik! 
Szervező: Farkasné Poszt Ilona.

Eredmények

Alsó tagozat:

1.a: I. Heim Boróka Petra, II. Márki 
Luca, III. Kovács Zita.

2.a: I. Horváth Márton, II. Csuvarszki 
Jázmin, III. Tóth Kinga.

3.a: I. Márton Emma Mónika, II. Tol-
nai Vivien, III. Kovács Réka.

4.a: I. Szücs Zselyke, II. Tóth Kitti, III. 
Petrovics Ábrahám.

Felső tagozat:

5.a: I. Kunkli Benjamin, II. Balogh Za-
lán, III. Kotroczó Boglárka.

6.a: I. Barkóczi Boglárka, II. Horváth 
Ferenc, III. Csuvarszki Levente.

7.a: I. Bagi Dominik, II. Kolláth Zoé 
Lilien, III. Dan Krisztián.

8.a: I. Hotz Nóra, II. Samu Gergő Mi-
hály, III. Hegedüs József.

Gratulálunk mindenkinek!

Bellon Tiborné Durst Ilona
alsós munkaközösség-vezető

Segítségadás a Dr. Mester György 
Általános Iskolában

 Az idén 10 éves Segíts Velem Mo-
solymanó akcióhoz csatlakozott az 
idei évben már 7. alkalommal a Dr. 
Mester György Általános Iskola. Ka-
rácsony előtt különösen nagy szükség 
van minden segítségre, sok rászoruló 
gyermek számít ránk, ezért hirdettük 
meg a gyűjtést! 75 csomag várakozott 
a küldésre, hogy sok-sok gyereknek 
varázsoljunk együtt mosolyt az arcára.

 Köszönjük segítő szándékukat és 
példamutatásukat, hogy a gyerekek és 
a szülők velünk együtt támogatták e 
nemes célt!

„Hiszen ezért van az ünnep, mert nem 
lehet a csoda nélkül élni!”

(Márai Sándor)

Iskolai tanulmányi versenyek

 Iskolánk ebben a tanévben is 
megszervezte alsó és felső tagozatos 
tanulói számára a szövegértés- és a 
szépírásversenyt az adventi időszak-
ban. Mindkét megmérettetés célja a te-
hetséggondozáson túl a magyar nyelv 
ápolása és az anyanyelvi kommuniká-
ció erősítése volt. A szövegértés-ver-
sennyel megvalósult a szövegértés 
mint kulcskompetencia fejlesztése, a 
szépírásversennyel pedig fontos cé-
lunk volt a gyerekek �gyelmét felhívni 
a kézírás fontosságára és ösztönözni 
tanulóinkat a szépírás gyakorlására.

A versenyeket az alsó tagozaton Lupné 
Soós Tünde, a felsőben pedig Bellon 
Tiborné Durst Ilona szervezte meg.

Eredményeink

Szépírásverseny:

2. osztály: I. Brindás Lotti, II. Horváth 
Márton, III. Rotyis Gerda.

3. osztály: I. Nagy Lilien, II. Márton 
Emma Mónika, III. Kovács Réka.

4. osztály: I. Tóth Kitti, II. Veres Péter, 
III. Koczka Violetta Zselyke.

5. osztály: I. Kapusi Jázmina Jáde, II. 
Borbély Emili, III. Ruggiero Sára.

6. osztály: I. Nagy Heléna Mária, II. 
Horváth Ferenc, III. Hack Dorina.

7. osztály: I. Kolláth Zoé Lilien, II. 
Nedreu Léna, III. Ottlakán Nikoletta.

8. osztály: I. Balogh Rikárdó Zsolt, II. 
Czeglédi Dia Alexa, III. Onodi Kamil-
la.

Felkészítő pedagógusok: Lupné Soós 
Tünde, Bellon Tiborné Durst Ilona, 
Varga Enikő.

Szövegértésverseny:

2. osztály: I. Purecs Olivér, II. Tóth 
Kinga, III. Csuvarszki Jázmin.

3. osztály: I. Hegyi Balázs Bence, II. 
Tolnai Vivien, III. Kovács Réka.

4. osztály: I. Resetár Bertalan, II. Csi-
kós Péter, III. Veres Péter.

5. osztály: I. Kotroczó Boglárka, II. 
Klemm Vilmos Baltazár, III. Bálint Pé-
nelopé.

6. osztály: I. Bloch Bálint, II. Göncz 
Sándor, III. Gyulai Bella Csenge.

7. osztály: I. Bagi Dominik, II. Gémes 
Roland, III. Klemm Ferdinánd Tamás.

8. osztály: I. Orestyák Bence, II. Varga 
Bence, III. Duró-Gergely Nimród.

Felkészítő pedagógusok: Lupné Soós 
Tünde, Bellon Tiborné Durst Ilona, 
Varga Enikő. Köszönjük a felkészítést!

Gratulálunk valamennyi versenyző-
nek, mindenki szépen helytállt.

Bellon Tiborné Durst Ilona
alsós munkaközösség-vezető

„Válts egy csokit mosolyra!” 
– akció a Dr. Mester György 

Általános Iskolában

 Intézményünk az idei tanévben 
is csatlakozott a „Válts egy csokit mo-
solyra!” 2025. akcióhoz.

 Szeretnénk segíteni azoknak a 

SULIHÍREK
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gyermekeknek, akik – még ha átmene-
tileg is – szülők, család nélkül marad-
tak.

 A felhívásnak 5. éve tesz eleget 
iskolánk, amellyel az ÁGOTA Ala-
pítvány és a Szeged–Csanád Egyház-
megye Szent Ágota Gyermekvédelmi 
Szolgáltató törekvéseit kívánjuk támo-
gatni – idén már tizenegyedik alka-
lommal –, és egyben hozzájárulni az 
önkéntes akcióval a szervezetek által 
képviselt gyermekek ünnepi meglepe-
téséhez.

 Az elmúlt években több száz da-
rab csokoládéval sikerült boldoggá 
tennünk több rászoruló gyermek kará-
csonyát, melyet ismételten köszönünk 
tanulóinknak és szüleiknek!

Az idei évben 194 darab csokoládéval 
sikerült mosolyt csalni a rászoruló 
gyermekek arcára.

Diákolimpia vármegyei döntőn a 
Dr. Mester György Általános Iskola 

tornászai

 Torna „B” kategória lány I–II. 
korcsoportos Diákolimpia vármegyei 
döntőjén versenyeztek diákjaink Gyo-
maendrődön december 3-án.

I. korcsoport: Csikós Viktória 3.a, Csu-
varszki Jázmin 2.a, Rotyis Gerda 2.a.

II. korcsoport: Fodor Barbara 4.a, Ko-
vács Réka 3.a, Kotroczó Boglárka 5.a, 
Plombás Csenge 3.a, Sebők Boglárka 
4.a.

Az I. korcsoportban lánycsapatban saj-
nos nem tudtunk helyezést elérni, mert 

nem volt meg a teljes csapatlétszám. A 
II. korcsoportban szép eredményt ér-
tünk el, vármegyei VI. helyezést.

Torna „B” kategória lány III–IV. kor-
csoportos Diákolimpia vármegyei 
döntőjén versenyeztek diákjaink Bé-
késcsabán december 4-én.

III–IV. korcsoport tanulói: Barkóczi 
Boglárka 6.a, Hack Csenge 5.a, Kovács 
Vanda Ilona 6.a, Plombás Nikoletta 
6.a.

A III–IV. korcsoportban szép ered-
ményt értünk el, vármegyei IX. helye-
zést.

Diákjaink nagyon ügyesek, kitartóak, 
magabiztosak voltak, becsülettel ver-
senyeztek. Nagyon büszkék vagyunk 
rájuk! Gratulálunk nekik, és köszönjük 
Szelényi Zsanett testnevelő pedagógus 
felkészítő és kitartó munkáját!

Köszönjük a versenyre való eljutásra 
a segítséget a Gyulai Tankerületi Köz-
pontnak!

Köszönjük a DSE Elek támogatását!

Köszönjük a versenyre való szállítást 
és kísérést Csuvarszkiné Sarkadi Ibo-
lya igazgató asszonynak és Szelényi 
Zsanett testnevelő pedagógusnak!

Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya
igazgató

Házi/körzeti szertornabajnokság 
a Dr. Mester György Általános 

Iskolában

 2025. november 12-én is-
kolánk, a Dr. Mester György Általá-
nos Iskola adott otthont a házi szer-
tornabajnokságnak, amelyet Szelényi 
Zsanett testnevelő tanár szervezett és 
irányított. A rendezvény igazi ünnepe 
volt a sportnak, ahol a résztvevő diá-
kok nagy izgalommal és lelkesedéssel 
mérték össze tudásukat.

 A versenyt megtisztelte jelenlété-
vel Zsilinszky Tünde olimpikon és Eu-
rópa-bajnok tornász, aki vezető elnök 
versenybíróként vezette le a bajnok-
ságot. Szakmai tapasztalatával, precíz 
értékelésével és támogató jelenlétével 
nagyban hozzájárult a verseny magas 
színvonalához, és inspirálta a �atal 
tornászokat.

 A tanulók augusztus óta kitar-
tóan, kemény edzéseken készültek 
a megmérettetésre. A bajnokságon 
három szeren kellett bemutatniuk 
gyakorlataikat: talajon, gerendán és 
szekrényugrásban. A diákok fegyelme-
zetten, magabiztosan és sportszerűen 
mutatták be a tanult mozdulatsorokat, 
ami jól tükrözte felkészültségüket és 
lelkiismeretes munkájukat.

SULIHÍREK
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 A nap végén Zsilinszky Tünde 
értékelte a látottakat, átadta az okle-
veleket és érmeket, külön kiemelve 
a versenyzők fejlődését, a szervezés 
precizitását és az iskolai közösség ösz-
szefogását.

A rendezvényen jelen volt iskolánk 
igazgatója, Csuvarszkiné Sarkadi Ibo-
lya, valamint Veresné Vigh Mónika 
igazgatóhelyettes, akik jelenlétükkel is 
támogatták és bíztatták a versenyzőket.

A verseny további támogatója iskolánk 
Diák Sportegyesülete volt, Veresné 
Vigh Mónika elnökhelyettes képvise-
letében. Ezúton is köszönjük iskolánk 
vezetőségének a támogatást, a szer-
vezéshez nyújtott segítséget és a sport 
iránti elkötelezettséget! Köszönjük 
Szelényi Zsanett testnevelő lelkiisme-
retes felkészítő munkáját!

A bajnokságon kiemelkedő eredmé-
nyek születtek, melyek méltán tükrö-
zik a gyerekek szorgalmát, fegyelmét 
és tehetségét.

Lány I. kategória: 1. helyezett Rotyis 
Gerda, 2. helyezett Csikós Viktória, 3. 
helyezett Csuvarszki Jázmin.

Lány II. kategória: 1. helyezett Kovács 
Réka, 2. helyezett Sebők Boglárka, 3. 
helyezett Fodor Barbara, 4. helyezett 
Plombás Csenge, 5. helyezett Kotroczó 
Boglárka.

Lány III–IV. kategória: 1. helyezett 
Plombás Nikoletta, 2. helyezett Kovács 
Vanda Ilona, 3. helyezett Hack Csenge, 
4. helyezett Barkóczi Boglárka.

A körzeti szertornabajnokság méltó 
eseménye volt iskolánk sportéletének, 

ahol a közösség, a kitartás és a mozgás 
öröme találkozott. December elején 
iskolánk csapata így felkészülten vett 
részt a megyei Diákolimpia szertorna-
versenyén.

Büszkék vagyunk minden verseny-
zőnkre, és köszönjük mindenkinek, 
aki hozzájárult e sikeres és emlékezetes 
nap megvalósításához!

A magyar kultúra napja 
tiszteletére megrendezett 
kistérségi vers-, próza- és 

énekversenyen vettek részt az 
alsó és felső tagozatos tanulók

 A magyar kultúra napját 1989 
óta január 22-én ünneplik országszer-
te annak tiszteletére, hogy Kölcsey 
Ferenc 1823. január 22-én fejezte be 
a Himnuszt. Eleken az emléknapon 
minden évben kistérségi vers-, próza- 
és énekversenyt rendez a Reibel Mi-
hály Művelődési Ház Elek, Kétegyháza 
és Lőkösháza általános iskolás tanulói 
számára. Idén 27. alkalommal vehet-
tünk részt tanítványainkkal a kulturá-
lis megmérettetésen.

Az alsós zsűri tagjai Dézsi János ma-
gyartanár, a Mogyoróssy János Városi 
Könyvtár igazgatója, Hajdúné Kuk-
la Ilona, az Implom József Általános 
Iskola nyugalmazott tanítója és Ko-
vács-Kolarovszki Dóra óvónő, népda-
lénekes voltak.

Alsó tagozatosaink eredményei:

1. osztály vers kategória: III. helyezés 
Rapajkó Klaudia Laura, emléklap Mé-
száros Ákos.

1. osztály próza kategória: I. helyezés 

Heim Boróka Petra, emléklap Kovács 
Botond.
1. osztály ének kategória: II. helyezés 
Mészáros Ákos, III. helyezés Heim Bo-
róka Petra.
2. osztály vers kategória: emléklap 
Bloch Márton és Dunai Vanessza.
2. osztály próza kategória: II. helyezés 
Rotyis Gerda, emléklap Csuvarszki 
Jázmin.
2. osztály ének kategória: II. helyezés 
Rotyis Gerda, emléklap Csuvarszki 
Jázmin.
3. osztály vers kategória: I. helyezés 
Nagy Lilien, II. helyezés Tolnai Vivien.
3. osztály próza kategória: I. helyezés 
Mócz Izabella, II. helyezés Hegyi Ba-
lázs Bence.
3. osztály ének kategória: I. helyezés 
Plombás Csenge.
4. osztály vers kategória: I. helyezés 
Bloch Tamás, emléklap Szakács Tímea.
4. osztály próza kategória: emléklap 
Balázs István Noel és Veres Péter.
4. osztály ének kategória: emléklap 
Bloch Tamás.

Felkészítő pedagógus versből és prózá-
ból Bellon Tiborné Durst Ilona, Lup-
né Soós Tünde és Árgyelán Adrienn, 
énekből Gera Krisztina. Köszönjük 
felkészítő munkájukat!

A legjobb versmondónak járó Rei-
bel-vándordíjat idén Nagy Lilien har-
madikos tanuló érdemelte ki. Felkészí-
tő pedagógusa Lupné Soós Tünde.

Gratulálunk minden dr. mesteres ver-
senyzőnek!

A felsős zsűri elnöke Hajtmann Ildi-
kó Bonis Bona-díjas ének-zene tanár, 
Trefort Ágoston-díjas pedagógus, 
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előadóművész, a zsűri tagjai pedig 
Hajdúné Kukla Ilona, az Implom Jó-
zsef Általános Iskola nyugalmazott 
tanítója és Niedermayer Hermina ma-
gyar és könyvtár szakos tanár, a gyu-
lai Mogyoróssy János Városi Könyvtár 
gyermekkönyvtárosa voltak.

Felső tagozatosaink eredményei:

5. osztály: vers kategória: II. helye-
zés Duró-Gergely Hunor, emléklap 
Klemm Vilmos Baltazár; próza kate-
gória: I. helyezés Bálint Pénelopé, em-
léklap Gaodi Sza�ra; ének kategória: 
emléklap Bálint Pénelopé.

6. osztály: vers kategória: III. helyezés 
Bloch Bálint, emléklap Göncz Sán-
dor Péter; próza kategória: I. helyezés 
Plombás Nikoletta, II. helyezés Hor-
váth Ferenc; ének kategória: I. helyezés 
Simonis Zara, aki autentikus, kima-
gasló előadásmódjáért különdíjban is 
részesült.

7. osztály: vers kategória: III. helyezés 
Gémes Roland; próza kategória: II. 
helyezés Bagi Dominik, III. helyezés 
Klemm Ferdinánd Tamás.

8. osztály: vers kategória: I. helyezés 
Duró-Gergely Nimród, aki katartikus 
előadásáért a Reibel-vándordíjat is el-
nyerte.

Felkészítő pedagógus versből és pró-
zából Bellon Tiborné Durst Ilona és 
Varga Enikő, énekből Gera Krisztina. 
Köszönjük felkészítő munkájukat!

Gratulálunk minden versenyzőnknek!

Bellon Tiborné Durst Ilona
alsós munkaközösség-vezető

Biológia emlékversenyen a
Dr. Mester György Általános Iskola 

tanulói

 Három tanulónk képviselte is-
kolánkat a Barabás Zoltán biológia-
verseny II. fordulóján. A versenynek 
az Eötvös József Gimnázium adott 
otthont Szegeden. Versenyzőink: 
Orestyák Bence, Samu Gergő Mihály, 
Duró-Gergely Nimród 8. osztályos 
tanulók. A háttérmunkát végezte és a 
prezentációs anyagot elkészítette He-
gedűs József.

Bár a dobogóra nem sikerült feljutni, a 

�úk ügyesen helytálltak!

Gratulálunk nekik, és köszönjük Duró 
Lajos pedagógusnak a felkészítést és a 
kíséretet!

Duró Lajos pedagógus

Rajzversenyen a Dr. Mester 
György Általános Iskola tanulói

 A Naplemente Idősek Otthona 
által szervezett rajzverseny eredmény-
hirdetése volt január közepén. Az 
idős lakók nevében Barna Attila in-
tézményvezető megköszönte az „Egy 
rajz, egy mosoly” című rajzpályáza-
tukra elkészített szebbnél szebb raj-
zokat, amivel tanulóink hozzájárultak 
karácsonyi rendezvényükhöz, és ezzel 
mosolyt csaltak ellátottaik arcára. Az 
idősek alkotta zsűri döntése alapján: 
Nagy Lilien 3.a osztályos 1. helyezést 
ért el, Petrovics Ábrahám 4.a osztályos 
tanuló 2. helyezett lett és Balázs István 
Noel 4.a osztályos tanuló különdíjat 
kapott; a felsősök közül Kolláth Zoé 
Lilien 7.a osztályos tanuló 1. helyezést 
ért el, Kapusi Jázmina Jáde 5.a osztá-
lyos tanuló 2. helyezett lett és Brindás 
Emma 7.a osztályos tanuló különdíjat 
kapott. Gratulálunk a tanulóknak, és 
Szűcs Balázs pedagógusnak köszönjük 
a felkészítést!

Márton-napi rajzpályázaton a 
Dr. Mester György Általános Iskola 

tanulói

 A Gyulai Implom József Általános 
Iskola által német nemzetiségi iskolák-
nak meghirdetett, 27 éves múltra visz-
szatekintő Márton-napi rajzpályázatán 
a 240 pályázóból – melyből iskolánk 
40 pályamunkát küldött be – a követ-
kező 10 tanulónk részesült díjazásban 
2025. november 28-án: 1.a: Horváth 
Hanna; 2.a: Csuvarszki Jázmin, Hor-

váth Márton, Tóth Kinga; 3.a: Kovács 
Réka, Tolnai Vivien; 4.a: Tóth Kitti; 
5.a: Kapusi Jázmina Jáde; 6.a: Pápay 
Balázs, Simondán Natália.

A téma Szent Mártonhoz kapcsolódó 
legendák megelevenítése volt.

Gratulálunk mindenkinek, és köszön-
jük a felkészítő pedagógusok mun-
káját! A gyermekeket Csuvarszkiné 
Sarkadi Ibolya igazgató asszony és 
Szelényi Zsanett pedagógus kísérte el.

Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya
igazgató

Dr. Mester György Általános Iskola 
tanulójának sakk sikere

 Bagi Dominik sikere a „10 város 
a magyar sakkozásért” program Fel-
nőtt és I�úsági sakkverseny-sorozat, 
Csongrád-Csanád Vármegyei Sakk-
szövetség állomásos versenyén.

A Dr. Mester György Általános Iskola 
7.a osztályos tanulója, Bagi Dominik 
2026. január 17-én Gyulán, az Erkel 
Ferenc Gimnáziumban megrendezett 
Erkel Emlékversenyen vett részt. A 
versenyen a C csoport (12–16 évesek) 
kategóriájában III. helyezést ért el. A 
megmérettetés 7 fordulóból állt, me-
lyek 2×20 perces játékidővel zajlottak.

Szívből gratulálunk tanulónknak a 
szép eredményhez, és további sok si-
kert kívánunk a hamarosan kezdődő 
Diákolimpia sakkversenyen is!

SULIHÍREK
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Versenyek

November 17-én megérkezett az Ok-
tatási Hivataltól a Matalent tehetsé-
gazonosító online matematika-mérés 
eredménye, melyen 4 tanulónk is részt 
vett. Gál Gábor Noel eredménye beke-
rült az országos felső 6%-ba, Horváth 
Balázs és Karáth Áron eredménye pe-
dig a felső 25%-ba. Továbbá nagyon 
szép eredményt ért el Laurencsik Já-
nos is. Köszönjük Jova Daniella tanító 
néninek és Rokszin János Áronnak a 
gyerekek felkészítését! Gratulálunk a 
kiemelkedő eredményekhez, nagyon 
büszkék vagyunk rátok! További sok 
sikert kívánunk nektek!

November 24-én iskolánk idén 2 csa-
pattal is részt vett a Battonyán 3. al-
kalommal megrendezett „Cine știe 
câștigă” interaktív román népismereti 
versenyen. Tanulóink szép eredmény-
nyel szerepeltek. Csapattagok: Gál 
Gábor Noel, Kovács Kata, Horváth 
Balázs, Szabó Panna Fanni, Truczán 
Zsanett Vanda, Szabó Vanda Johanna. 
Felkészítő pedagógus: Berényiné Cso-
tye Flóra.

December 12-én iskolánk tanulói 
nagy lelkesedéssel vettek részt a Gyulai 
Gyermek Színházi Fesztiválon, ahol a 
„Hagyományos iskola” című színda-
rabot adták elő. A gyerekek sokat ké-
szültek, és nagyon szépen szerepeltek. 
Büszkék vagyunk rájuk, és szívből 
gratulálunk a kitartásukhoz és a te-
hetségükhöz! Felkészítő pedagógusok: 
Berényiné Csotye Flóra és Cara Anna-
mária Karla.

A Bendegúz Gyermek- és I�úsági 
Akadémia által szervezett 

NyelvÉSZ Anyanyelvi Tanulmányi 
Verseny és MatekÁsz Fejlesztő 

Matematika Verseny iskolánkban

NyelvÉSZ: Gál Gábor Noel 5. osztá-
lyos, Szabó Szo� Bella 6. osztályos és 
Szabó Panna Fanni 7. osztályos tanu-
lónk vállalta idén a megmérettetést 
a játékos, gondolkodtató, időnként 
tréfás és agyafúrt nyelvi feladatok 

megoldásával. Az iskolai fordulóban 
mindhárman szép eredményt értek el, 
Pannának és Noelnek a továbbjutás is 
sikerült a vármegyei fordulóba. Szív-
ből gratulálunk, és sok sikert kívánunk 
nekik februárban is! Felkészítő peda-
gógus: Popuczáné Mag Judit.

MatekÁsz: Iskolánk több alsós és fel-
sős tanulója vett részt november 26-án 
a Bendegúz MatekÁsz fejlesztő ma-
tematika verseny iskolai fordulóján. 
A versenyzőknek az iskolaitól eltérő 
matematikai, logikai, gondolkodta-
tó feladatokat kellett megoldaniuk. A 
vármegyei fordulóra továbbjutottak 
Keller Kevin és Szabó Szilárd 2. osztá-
lyos, Pintér Tamás János 3. osztályos és 
Horváth Balázs 5. osztályos tanulóink! 
Gratulálunk nekik a szép eredmények-
hez! Résztvevők: 2. osztály: Keller Ke-
vin, Szabó Szilárd. Felkészítő: Solcan 
Kármen; 3. osztály: Horváth Botond, 
Pintér Tamás. Felkészítő: Jova Daniel-
la; 4. osztály: Árdelán Hanna, Baráth 
Edvin, Csete Zoltán, Erdei-Egeresi Do-
minik Farkas, Fazekas Bence, Krisán 
Zsanna. Felkészítő: Müller Simona; 5. 
osztály: Horváth Balázs, Gál Gábor 
Noel, Karáth Áron; 6. osztály: Szabó 
Szo� Bella; 7. osztály: Szabó Panna 
Fanni, Kiss Hanna Rebeka és Pintér 
Anna Klaudia; 8. osztály: Kovács Kata. 
Felkészítő: Rokszin János.

Román hét: Iskolánkban egy egész 
hetet szenteltünk a román kultúrának 
és nyelvnek. A román hét célja az volt, 
hogy játékos és élményszerű formában 
mélyítsük el a tudásunkat. A helyes-
írási versenyen a diákok román szavak 
és mondatok helyes leírásában mérték 
össze tudásukat. Nagy izgalommal 
készültek az olvasási versenyre is. Az 
olvasási versenyen román nyelvű szö-
vegeket kellett érthetően és kifejezően 
felolvasni. Sok tanuló bátran vállalta a 
megmérettetést, és szép eredmények 
születtek. A hét egyik fénypontja a „Ki 
mit tud?” esemény volt. Ezen az alkal-
mon a tanulók román nyelven mu-
tatták be mindazt, amit megtanultak. 
Voltak versek, dalok és prózaelőadások 

is. A közönség nagy tapssal jutalmazta 
az előadásokat. A román hét nemcsak 
a versenyekről szólt, hanem közös él-
ményekről is. Kirándulást szerveztünk 
Romániába, Nagyváradra. Ott meg-
látogattuk a nagyváradi karácsonyi 
vásárt. Sok új román szót és kifejezést 
hallhattunk a mindennapi helyzetek-
ben. A kirándulás segített jobban meg-
ismerni a román hagyományokat. A 
román hét során mindenki aktív volt, 
és lelkesen vett részt a programokban. 
Úgy érezzük, hogy sokat fejlődtünk 
román nyelvből. Ez a hét emlékezetes 
élmény marad számunkra.

Eredmények:

3. osztály helyesírás: Popucza Mia 
1. hely; Gál Loretta és Pintér Tamás 
János 2. hely; Varga Tímea és Horváth 
Botond 3. hely

4. osztály helyesírás: Árdelán Hanna 
1. hely; Gera Boglárka 2. hely; Buksa 
Éva 3. hely

5–6. osztály helyesírás: Szabó Szo� 
Bella 2. hely; Gál Gábor Noel 3. hely

7–8. osztály helyesírás: Szabó Panna 
Fanni 1. hely; Truczán Zsanett Vanda 
2. hely; Kiss Imre Máté 3. hely

5. osztály szépolvasás: Pintér Tamás 
János 1. hely; Radványi Magdaléna 2. 
hely; Popucza Mia 3. hely

6. osztály szépolvasás: Gera Boglár-
ka 1. hely; Baráth Edvin 2. hely; Ár-
delán Hanna és Buksa Éva 3. hely

5–6–7–8. osztály szépolvasás: Szabó 
Szo� Bella 1. hely; Kiss Jázmin Dorina 
2. hely; Gál Gábor Noel 3. hely

Január: Iskolánk 3. osztályos tanulója, 
Radványi Magdaléna III. helyezést ért 
el a Naplemente Idősek Otthona által 
meghirdetett „Egy rajz, egy mosoly” 
rajzversenyen. Ezúton is gratulálunk 
neki!

Január 21-én a magyar kultúra napja 
tiszteletére megrendezett kistérségi 
versenyen vettünk részt az alsó tago-
zatos tanulóinkkal. Vers, próza és ének 
kategóriában is versenyeztek diákja-
ink. Szívből gratulálunk mindenkinek! 

őszi programoK, élményeK és siKereK isKolánKban 

Hírek az Eleki Román Általános Iskolából
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Büszkék vagyunk rátok!

1. osztály

Vers: Turla Hédi 2. helyezett, Turla 
Sára, Próza: Erdei-Egeresi Ajsa, Er-
délyi Leonidasz. Felkészítő: Szelezsán 
Anna

2. osztály

Vers: Botás Viktória 1. helyezett, Ár-
delán Dávid, Próza: Forgács Nóra 3. 
helyezett, Botás Miklós, Ének: Rövid 
Henrietta 3. helyezett, Erdélyi Manuel. 
Felkészítő: Solcan Kármen

3. osztály

Vers: Balázs Koppány Ábel, Popucza 
Mia, Próza: Gál Loretta, Varga Tímea 
3. helyezett. Felkészítő: Jova Daniella, 
Ének: Szelényi Letti. Felkészítő: Árgy-
elán Anna

4. osztály

Vers: Krisán Zsanna 2. helyezett, Gera 
Boglárka 3. helyezett, Próza: Krisán 
Zsanna 1. helyezett, Zalai Attila, Ének: 
Árdelán Hanna különdíj, Simonis 
Aida. Felkészítő: Müller Simona

Január 22-én a felső tagozatos tanuló-
ink vettek részt a magyar kultúra nap-
ja tiszteletére megrendezett kistérségi 
versenyen. Vers, próza és ének kategó-
riában is versenyeztek diákjaink. Szív-
ből gratulálunk mindenkinek! Büsz-
kék vagyunk rátok!

Felkészítő pedagógusok: Popuczáné 
Mag Judit (vers és próza), Szelezsán 
Péter (ének)

5. osztály

Vers kategória: Vrbovszki Katalin 
Lina, Horváth Balázs, Ének: Vrbovszki 
Katalin Lina

6. osztály

Vers kategória: Laczkó Odett 2. helye-
zés, Sarkadi Anna 1. helyezés, Próza 
kategória: Szabó Szo� Bella

7. osztály

Vers kategória: Kiss Hanna Rebeka, 
Pintér Anna, Próza kategória: Szabó 
Panna Fanni 1. helyezés + Vándordíj

8. osztály

Vers kategória:

Kovács Kata 2. helyezés

Január 23-án örömmel vettünk részt 6 
tanulóval Körösszakálon a „Kék virág” 

elnevezésű, Mihai Eminescu emlékére 
szervezett versenyen. Színpadra lép-
tek: Árdelán Hanna és Gera Boglárka 
– 4. osztály, Horváth Balázs – 5. osz-
tály, Pogány Tifani Anna – 6. osztály, 
Szabó Panna Fanni – 7. osztály, Kovács 
Kata – 8. osztály. Gratulálunk Kovács 
Katának, aki dicséretben részesült! 
Nagyon büszkék vagyunk minden 
gyermekre, gratulálunk nekik a szín-
padra lépéshez szükséges bátorsághoz, 
a befektetett munkához, a legyőzött 
izgalomhoz és a költészet iránti sze-
retetükhöz! Számunkra mindannyian 
győztesek! Köszönjük a szervezőknek 
ezt a szép élményt!

Kulturális események

2025 februárjában partneriskolánk, 
az Adam Müller Guttenbrunn Elmé-
leti Líceum egy szívből jövő projek-
tet indított, amelynek keretében 1975 
kötetet gyűjtöttek az Eleki Román Ál-

talános Iskola könyvtára számára, „A 
könyv – kincs a léleknek” elnevezésű 
program részeként.

A projekt megvalósítását támogatta 
az Aradi Megyei Tanfelügyelőség, az 
EMERA Egyesület, továbbá az „Adam 
Müller Guttenbrunn” Elméleti Líceum, 
az „Aron Cotruș” Általános Iskola és 
a Szentannai „Ștefan Hell” Műszaki 
Líceum. November 6-án, hónapok 
előkészületei után a könyvek végre 
megérkeztek hozzánk. A könyveket 
személyesen hozták el: Elena Violeta 
Blidar, Mladin Diana és Bíró Oliver – 
az Adam Müller Guttenbrunn Elmé-
leti Líceum részéről; Elena-Ana Iancu 
– az EMERA Egyesület részéről; Simo-
na Stinger – az Aradi Megyei Tanfel-
ügyelőség részéről. Szívből köszönjük 
mindazoknak, akik hozzájárultak eh-
hez a csodálatos projekthez, és külön 
köszönet Violeta Blidar tanárnőnek, a 
projekt koordinátorának és az Adam 
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Müller Guttenbrunn igazgatójának, 
Adrian Apătean-nak. Hálás köszönet 
Cristi Opriș-nak is, aki a könyvek szál-
lításában segített. Most egy izgalmas 
időszak következik: a könyvek váloga-
tása és elhelyezése az iskolai könyvtár-
ban, hogy diákjaink minél hamarabb 
élvezhessék az olvasás örömét.

November 23-án iskolánk néptánc-
szakkörös csoportja – Popucza György 
vezetésével – különleges meghívást ka-
pott a 3. számú óvodába Burján-Bálint 
Ildikó tagóvodavezetőtől. Az ovisok a 
Román Hét projekt keretében ismer-
kedtek a román kultúrával, és nagy 
örömünkre intézményünk táncosai is 
hozzájárulhattak a program színesíté-
séhez. A gyerekek érdeklődve �gyelték 
a táncokat, majd ők is beálltak a körbe, 
és együtt teremtettünk egy élmények-
kel teli délelőttöt. Köszönjük a meghí-
vást, valamint minden résztvevőnek a 
lelkes közreműködést!

November 24. „Robotika Road Show” 
iskolánkban.

November 26-án az 1. osztály Békés-
csabán járt a Napsugár Bábszínházban.

December 3-án a Reibel Mihály Mű-
velődési Házban került megrendezésre 
a Nektár Színház varázslatos előadása, 
Csajkovszkij klasszikusa, A diótörő kü-
lönleges feldolgozásban. A Ho�mann 
meséje alapján készült előadásban a 
gyerekek számára még érthetőbbé és 
élvezetesebbé vált Marika, Frici, a bal-
erina és a diótörő álomszerű kalandja. 
Köszönjük a lehetőséget – a gyerekek 

felejthetetlen élménnyel gazdagodtak!

December 5-én megérkezett a Miku-
lás hozzánk is, és mindenféle �nom-
ságot hozott a gyermekeknek. Miután 
diákjaink elénekelték karácsonyi éne-
keiket, boldogan vették át a Mikulás 
és Elek Város Önkormányzata által 
hozott ajándékokat. Mikulás alkal-
mából Elek Város Önkormányzata 
egy városnéző kisvonattal lehetőséget 
adott gyermekeinknek egy hangulatos 
körútra városunkban. A gyermekek 
nagyon élvezték. Szeretnénk megkö-
szönni Szelezsán György polgármester 
úrnak és a képviselő-testület tagjainak 
diákjaink nevében ezt a �gyelmessé-
get, nagy örömöt szereztek a gyerme-
keknek.

December 12. Bábszínház – 2. osztály.

December 16-án az 1. és 2. osztályos 
gyermekek meghívást kaptak Alex 
atyától, az eleki ortodox egyházköz-

ség képviseletében, hogy feldíszítsék a 
karácsonyfát. A gyerekeket �nom sü-
teményekkel várták, a program végén 
pedig mindannyian egy-egy ajándék-
csomagot kaptak a Mikulástól. Ezúton 
is köszönjük a meghívást, a lehetőséget 
és az ajándékokat!

December 17-én, szerdán nagy öröm-
mel fogadtuk partneriskolánk, az 
„Adam Müller Guttenbrunn” Elméleti 
Líceum, valamint az EMERA Egye-
sület és az „Aurel Vlaicu” Egyetem 
képviselőinek látogatását. Vendégeink 
gyönyörű karácsonyi énekekkel vará-
zsolták el közösségünket, elhozva az 
ünnepi hangulatot iskolánkba, vala-
mint a Mikulás ajándékait is. Külön 
öröm volt számunkra, hogy a líceum 
IX. osztályos tanulói szeretettel ké-
szített rajzokkal és karácsonyi jókí-
vánságokkal lepték meg a kisebbeket. 
Szívből köszönjük a látogatást, a ked-
vességet és az ajándékokat, és minden-
kinek boldog, békés ünnepeket kívá-
nunk!

December 18-án Szarvason iskolánk 
részt vett a Nemzetiségek napja alkal-
mából szervezett ünnepségen, ahol di-
ákjaink román nyelvű énekekkel és egy 
néptáncos produkcióval léptek szín-
padra. Felkészítő pedagógus: Solcan 
Kármen. A táncosok felkészítéséért 
felelős koreográfus: Popucza György.

December 20-án iskolánk részt vett a 
Nemzetiségek napja alkalmából szer-
vezett ünnepségen Eleken, ahol di-
ákjaink egy néptáncos produkcióval 
léptek fel. A táncosok felkészítéséért 
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felelős koreográfus: Popucza György.

Január 6-án a 8. osztály tanulói öröm-
mel vettek részt a vízkereszti istentisz-
teleten az eleki ortodox templomban. 
Baniciu Anton Alexandru atya, aki �-
atal és új a közösségünkben, szeretné 
újraéleszteni az egyházi életet Eleken. 
Lépésről lépésre közösséget épít, és 
nyitottan közeledik az iskola tanulói 
felé. Öröm számunkra, hogy részesei 
lehetünk ennek a szívből jövő kezde-
ményezésnek.

Január 19. Színházlátogatás – felső ta-
gozat.

Iskolánk ebben a tanévben is biztosít 
színházbérletet a felső tagozatos tanu-
lóknak, így az 5. osztályosokkal a Jókai 
Színházban jártunk Békéscsabán, ahol 
megnéztük a Rege a csodaszarvasról 
című előadást – igazi élmény volt! Az 
előadás után csavarogtunk egy kicsit, 
és ebédeltünk a Csaba Centerben. Tar-
talmas nap, sok élmény, jó hangulat 
– szuper volt együtt! Kísérő pedagó-
gusok: Berényiné Csotye Flóra és Po-
puczáné Mag Judit.

Január 22-én megünnepeltük Mihai 
Eminescu, a nagy román költő szüle-
tésnapját. Öt gyermek szavalt verse-
ket, Solcan Kármen és Müller Simona 
tanárnők pedig megzenésített Emi-
nescu-verseket adtak elő. Berényiné 

Csotye Flóra és Petruzsán Éva Po-
werPoint-bemutatót tartottak Mihai 
Eminescu életéről és munkásságáról. 
A gyerekek �gyelmesen hallgatták az 
előadásokat, majd a végén kérdésekre 
válaszoltak a költő életével kapcsolat-
ban. Tartalmas és szép program volt, 
amely az irodalom és a kultúra jegyé-
ben zajlott.

Sportesemények

November és január között ismét meg-
szerveztük iskolánkban a fenntartó 
által biztosított, évek óta működő, 10 
alkalmas úszásoktatást az 1. osztályo-
sok számára, melynek helyszíne most 
is a Gyulai Várfürdő volt.

December 6–7-én iskolánk alsós és fel-
sős sportszakkörös diákjai pénteken és 
szombaton Gyulán jártak a Prohászka 
Zsolt labdarúgó-emléktornán. Diákja-
ink nagyon jól érezték magukat, sokat 
fejlődtek, és kitartóan küzdöttek a gyu-
lai iskolák ellen. Felkészítő pedagógus: 
Szelezsán Gergő Péter testnevelő.

Karácsonyi adománygyűjtés az 
Eleki Román Általános Iskolában

Az Eleki Román Általános Iskola kö-
zössége ismét bebizonyította, milyen 
nagy ereje van az összefogásnak. A 
karácsonyi adománygyűjtés kereté-

ben a pedagógusok, iskolai dolgozók, 
valamint a gyerekek és a szülők kö-
zösen 122–122 ezer forint értékben 
járultak hozzá két nemes ügyhöz. Az 
összeg egyik felét Radványi Zsigmond 
terápiájának és gyógyulásának támo-
gatására, míg a másik felét a Gyulai 
Gyermekosztály részére ajánlottuk fel. 
Hálás köszönet minden adományo-
zónak a segítő szándékért, az empát-
iáért és a példamutató összefogásért! 
Bízunk benne, hogy az adományok 
valódi segítséget és reményt hoznak 
azoknak, akiknek most a legnagyobb 
szükségük van rá.

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak 
egy csepp a tengerben. Anélkül a csepp 
nélkül azonban sekélyebb volna a ten-
ger.”

Boldog Kalkuttai Teréz anya

Összeállította: Popuczáné Mag Judit
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